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Ami gyerek és színház között van…
Csokonai Vitéz Mihály-díjat vett át Szakall Judit a Magyar Kultúra Napján január 22-
én Hiller István kulturális minisztertôl. A Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ igaz-
gatója a magyarországi mûvészeti nevelés, a gyermek- és diákszínjátszás, a drámape-
dagógia területén végzett több évtizedes kiemelkedô alkotómunkájáért kapta a ran-
gos kitüntetést. Szakall Judit 1988 szeptemberében lett kerületünk egyik legjelentô-
sebb kulturális intézményének vezetôje. Elôször az akkori „Marcziról” kérdeztük.

Igényes és népszerû volt akkor is az intézmény.
Mûködött itt nyelviskola, de jócskán voltak popu-
láris rendezvények is, például kabarésorozatok,
gyerekszínházi elôadások. Vasárnaponként játszó-
házba várták a családokat, és minden héten báb-
elôadások voltak a hûvösvölgyi Nagyréten. Nép-
szerûek voltak a kitûnô nyelvi gyerektáborok is.

Mi az, ami az elôzményekbôl továbbvihetô
volt, és mi változott azzal, hogy ön került
ide?
Futott akkor itt egy négy elôadásból álló gyerek-

színházi sorozat, pont olyan, amilyen ma már a
legtöbb kerületben fellelhetô. Volt ifjúsági színját-
szókör is, miközben más mûvelôdési házakból
lassan eltûntek az amatôr együttesek. Minden
mûvelôdési ház tagadhatatlanul személyfüggô,
így volt ez a Marczival is. Miután kineveztek,
azonnal megjelent a programokban, ami nekem
fontos: ami gyerek és színház között van. Egy igaz-

gató saját érdeklôdési köre alapvetôen meghatá-
rozza az intézményt. Biztosan más történt volna,
ha a fotómûvészet vagy a kertmûvelés iránt érdek-
lôdöm.

Az 1988-as rendezvények között még szin-
te alig található gyermekszínjátszó és drá-
mapedagógiai program. Önnel együtt nem-
csak ezek jelentek meg, hanem a fesztivá-
lok is.
Itt rendeztük meg elôször a Szín-Folt találko-

zót, ahova határon kívüli magyar gyermekszínját-
szó csoportokat hívtunk és láttunk vendégül,
négy régióból. Döbbenetes élmény volt gyerek-
nek, felnôttnek egyaránt. A kárpátaljaiak annyira
szegények voltak, hogy a villamost sem tudták
kiªzetni, gyalog jöttek a Nyugatiból. Ez volt az el-
sô alkalom hazánkban, hogy határon túli magyar

(folytatás a 9. oldalon)

Fotó: Hevesi Andrea

Muzsikálni mindenki
örömére

Vigh Katalint, a Járdányi Pál
Zeneiskola zongoratanárát
eddigi pedagógusi pályafutásá-
ért a Magyar Kultúra Napján
Arany Katedra Emlékplaket-
tel tüntették ki.

6. OLDAL

Január 28-ra virradóra nyolc-tíz
centiméteres hó hullott a gyerme-
kek örömére, az autósok bosszúsá-
gára. Az Országos Meteorológiai
Szolgálat a következô napokra vi-
szonylag enyhe, 7–10 fok körüli
idôt jósol. Arra, hogy visszatér-e a
tél, mi nem tudunk pontos választ
adni, de a szakemberek a www.
met.hu oldalon az egész országra
érvényes idôjárásjelentéssel szol-
gálnak.
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Tisztelt Szerkesztôség!
Szelektív hulladékgyûjtés — iskolánkban
Hallottam, hogy már Adyligeten is elhelyeztek hulladékgyûjtô kon-
ténereket. Ez nagy öröm számomra, mert én és a szüleim leggyak-
rabban a bevásárlóközpontok elôtt lévô tartókba hordtuk a kiválo-
gatott, újrahasznosítható hulladékot.

Iskolámban, a hidegkúti ökumenikus
iskolában viszont már két éve mûködik a II.
kerületi önkormányzat segítségével a hulla-
dék szelektív gyûjtése. Azt a feladatot kap-
tam, hogy segédkezzem ennek napi lebonyo-
lításában: iskolatársaimnak meg kellett ma-
gyaráznom, hogy a szemét nagy része újra-
hasznosítható, amivel például sok ezer fát
menthetünk meg. Az elsôsök ezek után
nagy lelkesedéssel mosták a tejesdobozokat
és válogatták szét a tiszta papírt a festékes-
tôl. A nagyobbak viszont gyakran összeté-

vesztették a mûanyagot és a fémet. Ezért is kellett valaki, aki ellen-
ôrzi a helyes válogatást. Rengeteg szaladgálást jelentett ez nekem a
szünetekben, mert 16 osztályt kellett értékelnem. De fáradozá-
sunk nem volt hiábavaló, mert tanév végére már mindannyian
megértettük, hogy így eredményesen óvhatjuk meg környezetün-
ket a káros hulladéktól.

Ôri Bálint 6. b osztályos tanuló
Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola

Szelektív hulladékgyûjtés — gyerekcipôben
Budapest honpolgárainak lehetôsége nyílt arra, hogy részesei legye-
nek a fejlettebb európai országokban már jó ideje mûködô környe-
zettudatos elôrelátás gyakorlatának. Azokra a szelektív hulladék-
gyûjtôkre gondolok, amelyek a város több pontján virítanak külön-
bözô ªgyelemfelkeltô színekben; amelyekrôl tudomást szerezhet-
tünk a híradásokban; amelyeket immár nem könnyû nem észre-
venni. A gyakorlat egyelôre azonban inkább nevezhetô gyakorlás-
nak. A vissza nem váltható, mûanyag üdítôs és ásványvizes palac-
kok elhelyezését ezekben a batár nagy tartályokban ugyanis még
gyakorolnunk kell. Józan eszû ember világosan látja, hogy a más-
fél, két literes hengeres palackokkal pillanatok alatt megtelik a tar-
tály (még akkor is, ha nagynak látszik). Az ásványvíz-fogyasztás na-

gyon elterjedt hazánk-
ban, fôleg, mióta a
nagy bevásárlóközpon-
tok lettek a legkedvel-
tebb vásárlóhelyeink.

Hadd világítsam
meg egy példával. A Hi-
dász utcában is felállí-
tottak szelektív hulla-
dékgyûjtôket. A minap
autóba ültem, és a ku-
pakjaitól megfosztott, papír részeitôl megszabadított, egyenként la-
posra taposott, körülbelül fél éven keresztül összegyûlt mintegy
húsz ºakonnal elkocsikáztam a helyszínre. Amikor megláttam,
hogy a mûanyag feliratú tartály annyira tele van, hogy az utolsó
ºakon, amit beletettek, már a bedobásra kialakított lyukból mere-
dezik az égnek (a tartály mindkét oldalán), kupakostul, papírostul,
ki sem akartam szállni az autóból. Mellette hatalmas zacskó, tele
palackkal. Ha vették volna a fáradságot a lelkes, környezetvédele-
mért tenni akaró polgárok (tisztelet a kivételnek), hogy kétszer-há-
romszor rátaposnak a hulladékra, mielôtt bedobják ôket, akkor
most nem álldogálnék feszengve, hogy hiába jöttem el, hiába pró-
báltam én is tenni valami hasznosat a környezetért. Végül csatla-
koztam az elôzô, félig-meddig környezettudatos gondolkodású is-
meretlen bajtárshoz, és zacskóstul otthagytam a „szajrét” a két tar-
tály közötti térben. Érthetetlen számomra, hogy miért nincs feltün-
tetve jól olvashatóan a tartályon, hogy: Kérjük, bedobás elôtt a pa-
pírt és a kupakot levenni, a ºakont összetaposni. (A kupakot azért
célszerû levenni, mert az keményebb mûanyagból van, másképp
dolgozzák fel, így a hulladékkezelés során mindenképp szét kell vá-
lasztani a palacktól. Nem beszélve arról, hogy kupakkal a tetején
nem lehet kipréselni belôle a levegôt.)

Az öt perc alatt, amíg ott voltam, ketten is felkeresték a szelektív
hulladékgyûjtô helyet, egyikük autóval érkezett. Én csak azt nem
értem, miért nem tud ez az ország csak egy hajszálnyival nagyobb
odaªgyeléssel végrehajtani egy végtelenül egyszerû feladatot.

Másnap estefele megint arra jártam, a helyzet változatlan volt…
Barreto Sára biológus

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása és telefonszámai
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-maiól: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Okmányiroda

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

345-5572, 345-5571 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

316-8737
24 órás üzenetrögzítô: 212-4511

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–18.00*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
Pesthidegkúti Kirendeltsége
1028 Máriaremetei út 37.

376-5966
Tel./fax: 376-8678

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Adócsoport
1024 Moszkva tér 11.

316-2686

Beruházási Iroda
1027 Horvát utca 2–12.

201-2025

Bel-Budai Mezôgazdasági Hatósági Társulás
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269

Gyûjtés gyerekszemmel
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Jelölések kitüntetô
címekre
A Díszpolgár cím és a II. Kerüle-
tért Emlékérem adományozásá-
ra 2004. február 28-ig tehetik
meg javaslataikat. Indítványu-
kat rövid indoklással a Polgár-
mesteri Kabinetnek címezve
(Polgármesteri Hivatal, 1024 Bu-
dapest, Mechwart liget 1.) küld-
hetik el.

56-os relikviák
A Múzeum 1956 Emlékére
Közhasznú Alapítvány az
1956-os forradalommal és sza-
badságharccal kapcsolatos relik-
viákat (fotó, levél, perirat, zász-
ló, jelvény, újság, plakát stb.)
gyûjt. Fogad minden kedden 10
órától 12-ig, 1024 Budapest, Ke-
leti Károly utca 26. (38-as kapu-
csengôkód). Érdeklôdni lehet a
(06-30) 998-5273-as telefonszá-
mon.

Egyszázalékos köszönet
A Budenz József Általános Isko-
la és Gimnázium alapítványa, a
Mentális Fejlesztés Alapítvány
kéri, hogy az idei évben is rendel-
kezzenek a javukra személyi jö-
vedelemadójuk egy százaléká-
val. Az értékes támogatás segít
abban, hogy az intézmény prog-
ramjai minél sokszínûbben, gaz-
dagabban valósuljanak meg.
Adószámuk: 18057368-1-41.
Számlaszámuk: 10103805-
51046736-00000006.

Vendég: Kövér László
A Fidesz—Magyar Polgári Szö-
vetség II. Kerületi Szervezete és
a Dombok Budai Polgári Egyesü-
let közös rendezésû fórumsoro-
zatának keretében március 2-án
Kövér Lászlót, a Fidesz országos
választmányának elnökét látják
vendégül 18 órától a Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ-
ban (1022 Marczibányi tér 5/a).
A rendezvényre a belépés a díjta-
lan. A szervezôk kérik, amennyi-
ben kérdést kívánnak feltenni
Kövér Lászlónak, azt érkezéskor
írott formában adják le.

Fidesz-iroda
A Fidesz—Magyar Polgári Szö-
vetség II. Kerületi Szervezetének
irodája (1024 Keleti Károly u.
13/b, tel.: 212-5030) hétfôtôl
csütörtökig 9–18 óra között,
pénteken 9–14 óráig várja az ér-
deklôdôket.

RÖVIDEN…Régiós
tanácskozás

A napokban tartottak tanácsko-
zást a Pilisi Medence Kistérség
régiós társulás önkormányzatai.
Kerületünket Porkoláb Mátyás
alpolgármester és Komáromi Fe-
renc régiófejlesztési tanácsnok
képviselte.

Az alpolgármester a fórumon
felhívta a ªgyelmet a 10-es út
tarthatatlan közlekedési állapo-
tára, valamint az ürömi elága-
zásnál nemrég üzembe helye-
zett közlekedési lámpára, amely
torlódást okozva megkeseríti a
közlekedôk életét, ezért a csomó-
pont átépítésére tett javaslatot.

Elképzelések szerint egy sáv-
szélesítés sokat segítene a forga-
lom gördülékenyebbé tételében.
A társulás ülésén részt vevôk ab-
ban is egyetértettek, hogy a prob-
lémát teljes körûen csak az észa-
ki régió elkerülô útjainak kiépí-
tésével lehet megoldani.

Összefogással a drog ellen
A napokban megalakult kerületi Kábítószerügyi Egyeztetô Fórum (KEF) elsôdleges
feladata, hogy elkészítse a helyi drogstratégiát. Szakértôk szerint csak többéves, ki-
tartó munkával és alapvetô szemléletváltással lehet eredményt elérni.

Az elsôk között alakult meg a II. kerületi KEF ja-
nuár 28-án azzal a céllal, hogy a szerepet vállaló
szakértôk együttmûködve segítsék a helyi kábító-
szer-ellenes törekvéseket, összefogják az adott vá-
rosrész drogprevenciós munkáját, és elkészítsék a
nemzeti drogstratégián alapuló saját cselekvési
tervüket. Az úttörô kerületek a Gyermek-, Ifjúsá-
gi és Sportminisztériumhoz nyújtottak be pályá-
zatot, hogy elnyerjék a kezdéshez szükséges for-
rást, melybôl a munkacsoportok felméréseket,
statisztikákat készíthetnek, fejleszthetik a prog-
ramban részt vevôk ismereteit, és különbözô tré-
ningeket szervezhetnek.

A több mint húszfôs második kerületi fórum
munkájában pedagógus, rendôrségi és polgárvé-
delmi munkatárs, diákönkormányzati vezetô,
pszichológus, orvos, egyházi képviselô, és a Nagy-
családosok Országos Egyesületének tagja egy-
aránt részt vesz.

A kerületi KEF elnöki tisztét Varga Elôd Bende-
gúz alpolgármester tölti be, a titkári feladatot
Peer Krisztina, a Gyermekjóléti Szolgálat munka-
társa látja el, míg szaktanácsadóként Kály-Kullai
Károly, a Sziget Droginformációs Alapítvány több
évtizedes tapasztalatokkal rendelkezô vezetôje
mûködik közre. A döntéselôkészítô fórumnak
mintegy másfél év alatt kell elkészítenie a helyi
kábítószer-ellenes stratégiát, melyet a hatékony-
ság érdekében a képviselô-testület is jóváhagy.

A Kábítószerügyi Egyeztetô Fórum megalakítá-
sának szükségességét jelzi az a tény, hogy az utób-
bi idôben általánosan megnôtt a kábítószerrel

kapcsolatba kerülôk száma. Ezért a veszélyezte-
tett társadalmi rétek megóvása és a problémával
küzdôk segítése a kerületben is fontos feladat —
mondta el az alakuló ülésen Varga Elôd Bendegúz
alpolgármester.

Az alpolgármester hozzáfûzte, az önkormány-
zat a továbbiakban minden olyan pályázaton
részt kíván venni, mely fontos célok megvalósítá-
sához biztosít forrásokat.

A közép- és hosszú távú programok hozhatják
meg a várt eredményt, ezek hatására öt-tíz éven
belül már látványos sikert lehet elérni a kerület-
ben — vélekedett Kály-Kullai Károly. A szakta-
nácsadó szerint legfontosabb a szemléletváltás,
mely diákot, tanárt, szülôt egyaránt kell, hogy
érintsen, ugyanakkor a társadalmat is sokkal érzé-
kenyebbé kell tenni a téma iránt. Mint mondta:
szembe kell nézni a problémákkal, mert ha leta-
gadjuk ôket, megfelelô válasszal sem tudunk
majd szolgálni. szeg

Fotó: Eisenmann J.

Néptáncgála

— A tánc a születés, a szerelem, a halál, vagyis az élet újra átélésének lehe-
tôségét adta minden korban, de a paraszti tánckultúrát csak a XX. század-
ban kezdték el felmérni és megismertetni a nagyközönséggel — mondta Tóth
András, a Kiss Zenede tanára január 31-én szombaton a Marczibányi téren
megrenedezett Néptáncgálán. A II. kerületi Önkormányzat és a Kiss Zenede
által szervezett gálamûsor fôvédnökségét Horváth Csaba polgármester vállal-
ta. Az önkormányzat nevében Varga Elôd Bendegúz alpolgármester köszöntöt-
te a közönséget, a szervezôket és a táncosokat. A közönség a legkisebbeknek,
az óvodásoknak és a profiknak egyaránt örömmel tapsolhatott a Galga-menti
játékok, a kunsági pásztorbotoló, a bagi verbunk és forgós vagy éppen a szat-
mári táncok után.

Fotó: Eisenmann J.
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A képviselô-testület januári
A képviselôk idei elsô, január 22-i ülésükön döntöttek ar-
ról, hogy a Klebelsberg Kuno Kulturális és Mûvészeti
Központ hasznosítására kiírt pályázatra három szerve-
zetet juttatnak tovább. A testület határozott az idei el-
sô féléves munkaprogramjáról is.

A képviselô-testület döntött a
Klebelsberg Kuno Kulturális és
Mûvészeti Központ hasznosítá-
sára kiírt pályázat elsô fordulójá-
nak továbbjutóiról. A szavazást
megelôzôen Koncz Imre frakció-
vezetô (SZDSZ) felvetette, hogy
Porkoláb Mátyás alpolgármester-
nek a testületben betöltött poszt-
ja — az Önkormányzati Tör-
vény szerint — összeférhetetlen
a két pályázó szervezetben betöl-
tött funkciójával, illetve tagságá-
val. Az alpolgármester válaszá-
ban tájékoztatta a testületet,
hogy a közelmúltban lemondott
a Polgárok Pesthidegkútért Egye-
sület alelnöki posztjáról, és ha-
marosan megszünteti tagságát

mindkét pályázó hidegkúti szer-
vezetben. A testület az összefér-
hetetlenség miatt az alpolgár-
mestert — saját kérésére — ki-
zárta a a mûvészeti központtal
kapcsolatos szavazásából.

A testület, elfogadva a döntést
elôkészítô ad hoc bizottság javas-
latát, úgy határozott, hogy a mû-
vészeti központ hasznosítására
kiírt pályázat második fordulójá-
ra a Sziget Kulturális Szervezô-
irodát, a Polgárok Pesthidegkú-
tért Egyesületet és a Pesthideg-
kúti Civil Szervezetek Kulturá-
lis Szövetségét hívja meg. A kép-
viselôk döntése értelmében a
fenti szervezeteknek korábbi pá-
lyamunkájukat az alábbi kiegé-

szítésekkel kell ellátniuk: mek-
kora összeggel, illetve milyen te-
vékenységgel tudnak hozzájárul-
ni az épület befejezéséhez; a pá-

lyázatban felsorolt programok
közül ténylegesen melyeket
akarják mûködtetni az üzemel-
tetés során (a programok konk-

Horváth Csaba polgármester az elôzô ülés óta történt események-
rôl szóló tájékoztatását megelôzôen a képviselôk által korábban fel-
vetett kérdésekre válaszolt. Hutiray Gyula képviselô (Fidesz—
MKDSZ) december 18-i, a Felvinci út 27. alatti ingatlanon történt
fakivágással kapcsolatos felvetésére a polgármester elmondta, hogy
az ingatlanon a Belügyminisztérium Központi Gazdasági Fôigazga-
tósága épületfelújítást végez, az ENSZ Menekültügyi Bizottságá-
nak irodáit alakítva ki ott. Jogerôs építési engedély alapján terep-
szint alatti és tetôtér-bôvítési munkálatokat végeznek. A ªdeszes
képviselô által kifogásolt fakivágások a kertészeti terv alapján csak
a korhadt, az épületre veszélyes vagy a kialakítandó kert koncepció-
jába nem illô egyedeket érintették.

A polgármester hangsúlyozta, hogy kivágandó fa helyére épít-
mény nem kerül, annál is inkább, mivel az építési engedély a meg-
lévô épület felújítására szól. Hutiray Gyula a polgármester válasza
ellenére nem értett egyet a fák kivágásával, környezetrombolásnak
értékelte azt.

Radnóti István képviselô (MIÉP) az elôzô testületi ülésen az Eöt-
vös János utcai lakópark építése kapcsán a hanyag földelszállítás fe-
lelôsségének kivizsgálást kérte a polgármestertôl, aki elmondta,
hogy a Mûszaki Iroda munkatársai helyszíni szemléjükön megálla-
pították: az építtetô a Völgy utcára sarat hordott fel, valamint eltö-
mítette az Eötvös utcai ráccsal fedett vízelvezetôt. Az is kiderült,
hogy a kivitelezô az elôírás szerinti takarítást nem végzi folyamato-
san. Az építtetôt ªgyelmeztették kötelezettségeinek elmulasztásá-
ra, és a polgármester kérte a kerületi közterület-felügyelettôl, hogy
az építkezés környezetében a közterületi rendet fokozottan ellen-
ôrizzék.

Latorcai Csaba képviselô (Fidesz—MKDSZ) korábbi felvetésére
Horváth Csaba elmondta, hogy a közmûépítések során, a házi be-
kötésekkor a járdák helyreállítási munkálatai nem minden esetben
készülnek el megfelelô minôségben. A Mûszaki Iroda munkatársai
a képviselô által jelzett hibákat (Tárogató út, Bimbó út, Kuruclesi
út, Budenz út) ellenôrizték, és a szükséges intézkedésekre felszólí-
tották a kivitelezôket.

Zsitva Tibor képviselônek (SZDSZ) a Nagykovácsi út, Szépju-

hászné út és Nagyrét utca keresztezôdésében kialakítandó körforga-
lommal kapcsolatban feltett kérdésére válaszolva a polgármester
hangsúlyozta, hogy most készül a területre vonatkozó kerületi sza-
bályozási terv.

Ennek alapján az idén elkészülnek az engedélyezési tervek, lefoly-
hat az engedélyezési eljárás, és elkészülhetnek a kivitelezési ter-
vek. A polgármester azt is felvetette, hogy a költségvetés tárgyalása-
kor ne csak az engedélyezésre biztosítson pénzt a testület, hanem
— jogerôs építési engedély elkészültének függvényében — egy tarta-
lékkeretben a beruházás költségeire is, akár az idén ki lehet írni a
közbeszerzési pályázatot a beruházásra, illetve el lehet kezdeni a
munkálatokat. Így a beruházás átadása akár hónapokkal hama-
rabb megtörténhet. A válaszból az is kiderült, hogy a Budapesti
Történeti Múzeum kérésének megfelelôen régészeti állapotfelmé-
rést is kell végeztetni a területen.

A polgármester beszámolt arról is, hogy az önkormányzat vezeté-
se megkezdte az idei költségvetés összeállítását, a rendeletterveze-
tet a törvényben elôírt határidôig, február 15-ig a testület elé ter-
jeszti.

Horváth Csaba tájékoztatta a testületet, hogy a decemberben ki-
írt jegyzôi állásra 16 (és a testületi ülés napján még további három,
így összesen 19) pályázat érkezett. Takácsné dr. Békéssy Eleonóra
egészségügyi okokra hivatkozva válik meg hivatalától, és a testület
döntésének értelmében március 1-jén kell hivatalba állnia az új
jegyzônek. A testület elôreláthatólag februári rendes ülésén dönt az
új jegyzô személyérôl.

Póta Gyula alpolgármester a Rákóczi gimnázium rekonstrukció-
jának elôkészítô munkálatairól szólva elmondta, hogy az önkor-
mányzat jogerôs építési engedéllyel már rendelkezik, és bizonyos
engedélyek beszerzését követôen rövidesen megkezdôdhet a közbe-
szerzési eljárás is. A gimnázium diákjai a jövô tanévben a Margit
körúti iskolaépületben tanulnak. Ezzel kapcsolatban az alpolgár-
mester arra hívta fel a ªgyelmet, hogy a Csillagszem iskolát még
három évi bérleti jogviszony köti az épülethez, ami nehezítheti a
Rákóczi gimnázium ideiglenes átköltözését.

A polgármester minden képviselôt megajándékozott Ottlik Ká-

NAPIREND ELÔTT

Köszöntô szavak a Magyar Kultúra Napján
A testületi ülésen a napirendek tárgyalását megelôzôen Horváth
Csaba polgármester megemlékezett a Magyar Kultúra Napjáról.

— Ezen a jeles napon ezúton és e helyrôl is tisztelettel köszön-
töm mindazokat, akik kulturális értékeket hoztak és hoznak létre,
illetve kulturális értékeinket ápolják és közvetítik. Köszöntöm a ke-
rületünkben alkotó mûvészeket és a kulturális élet különbözô terü-
letén dolgozó embereket. Értékteremtô munkájukhoz alkotóked-
vet, jó egészséget és sok sikert kívánok! — e szavakkal üdvözölte a
polgármester a kulturális élet területén dolgozó kerületi polgáro-
kat, és gratulált Szakall Juditnak, a Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ igazgatójának, aki aznap, január 22-én vette át Hiller Ist-
ván kulturális minisztertôl a Csokonai-díjat, illetve Korda György
énekesnek és Tárkányi Imre költônek, akiknek a Falvak Kultúrájá-
ért Alapítvány a Magyar Kultúra Lovagja címet adományozta.

(Szakall Judittal és a szintén a Magyar Kultúra Napján kitünett
Vigh Katalinnal, a Járdányi zeneiskola pedagógusával ebben a szá-
munkban interjút is olvashatnak.)
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Cél a kastély megmentése
Az egykori kultuszminiszter, Klebelsberg Kuno lakhe-
lyét ma ódon kert rejti a kíváncsi tekintetek elôl. A ma-
gas falak és a növényzet szemérmesen takarják a lepusz-
tult épületet, miközben a mûemlékek listájára felvett
kastély állaga romlik. Pesthidegkúton az összefogás ere-
jében, a minisztérium, az önkormányzatok és a helyi ci-
vil szervezetek segítségében bíznak.

Gróf Klebelsberg Kuno vallás- és
közoktatási miniszter 1922-ben
vásárolta meg az épületet, mely-
bôl a háborút követôen kilakol-
tatták a családot, a Templom ut-
cai kastélyt pedig szakszervezeti
iskola céljára lefoglalták. Az öt-
venes években a Rókus Kórház
Pszichiátriai és Neurológiai Osz-
tálya költözött a házba, ezt köve-
tôen az impozáns építmény
gyorsan amortizálódott. Az üre-
sen álló miniszteri villáért több
mint egy évtizede pereskedik a
Pest Megyei Önkormányzat és a
tulajdonjogot szintén magáénak
valló MSZOSZ, valamint több
alperes. A kastélyt 2001-ben
mûemlékké nyilvánították.

Január 23-án tartott közös saj-
tótájékoztatót Balsai István or-
szággyûlési képviselô és Porko-
láb Mátyás alpolgármester a Kle-
belsberg Kuno Kulturális és Mû-
vészeti Központban. A politiku-
sok kifejtették, hogy az épület to-

vábbi pusztulását mindenkép-
pen meg kívánják akadályozni,
a helyzet rendezése mellett kez-
deményezik a kastély Klebels-
berg Kuno életmûvéhez méltó
hasznosítását.

Balsai István elmondta, hogy
az épületnek és a hozzá tartozó
egyhektáros parknak minden-
képpen állami tulajdonba kell
kerülnie, majd a felújítást köve-
tôen lehetne a továbbiakról dön-
teni. A képviselô elképzelhetô-
nek tartja, hogy a jogi helyzet
tisztázása után a kastélyt a
szomszédos telken álló mûvésze-
ti központtal összevonva lehes-
sen üzemeltetni.

— Levélben fordultunk Hiller
Istvánhoz, a kulturális tárca ve-
zetôjéhez — tájékoztatott Porko-
láb Mátyás alpolgármester. — Bí-
zom benne, hogy a miniszter
közremûködik az építészeti és
szellemi örökség megmentésé-
ben. Nyugat-európai mintára a
civil szervezetek komoly szere-
pet vállalhatnak a Klebelsberg-
kastély megmentésében.

Elôzetes becslések szerint a
kastélyt 350 millió forintból le-
hetne felújítani, az összeg bizo-
nyos részét uniós, állami és ön-
kormányzati forrásokból, vala-
mint különbözô pályázati pén-
zekbôl lehetne elôteremteni. A
hasznosításra több elképzelés is
van, az épület közmûvelôdési fel-
adatokat láthatna el, vagy a ré-
gió kulturális központja lehet-
ne, esetleg oktatási központként
üzemeltetnék.

Fotó: Eisenmann J.

roly Protokoll címû könyvével. Mint mondta, bármennyire jártas
is valaki a témában, bizonyára felfedez a könyvben valami újdonsá-
got, mely segítséget nyújthat az uniós csatlakozással járó feladatok-
ra felkészüléshez.

A polgármester ezután tájékoztatta a testületet Hutiray Gyula ta-
valy október 20-án hozzá benyújtott „Eszi-e a Rozmaring a he-
gyet?” címû interpellációjával kapcsolatos, a Jogi és Ügyrendi Bi-
zottság által hozott állásfoglalásról. Mint korábbi tudósításunkban
beszámoltunk róla, a polgármester válaszát sem a képviselô, sem a
testület nem fogadta el. A jogi bizottság egyhangú álláspontja sze-
rint az interpellációs kérdések tárgyában a polgármester nem ren-
delkezik hatáskörrel, mert azok kifejezetten hatósági ügyekre vo-
natkoznak, ezért ezekben a kérdésekben a polgármesterhez nem le-
het, lehetett interpellációt benyújtani. A bizottság az ügyben továb-
bi vizsgálatot nem tart szükségesnek. Az elôterjesztésben megfogal-
mazott választ a testület elfogadta.

Napirend elôtti hozzászólásában Latorcai Csaba a Budakeszi úti
óvoda elôtti közterület hóeltakarítási munkálatait hiányolta.

Szûcs Ervin a Frankel Leó út 36. alatti ingatlan privatizációjával
kapcsolatban intézett kérdést a polgármesterhez, valamint beszá-
molt arról is, hogy a karácsonyi ünnepek alatt a körzetében lévô,
decemberben átadott Lajos utcai bérház lakói igen gyakran hívták
fel, hogy az új épületben beázások és csôtörés nehezítették a frissen
beköltözôk életét.

Póta Gyula alpolgármester mindehhez hozzátette, hogy a „telje-
sen szabályos közbeszerzési pályázaton nyertes kivitelezô nem lop-
ta be ezzel a szívünkbe magát”. Az alpolgármester szerint sok hiba
jelentkezett a használatba vételt követôen, ami rontja a kivitelezô
esélyeit egy esetleges késôbbi önkormányzati nagyberuházás elnye-
résére.

Ernyey László képviselô (Fidesz—MKDSZ) a Széna téren mûkö-
dô Volán-buszpályaudvar elköltözésének lehetôségét vetette fel.

Sztilkovics Szávó frakcióvezetô (Fidesz—MKDSZ) a Modori utca
alsó részén található lépcsô és a közeli, az 56-os villamost szegélye-
zô rézsû balesetveszélyes állapotára hívta fel a ªgyelmet, gyors in-
tézkedést kérve a hivataltól.

ülésén történt
rét helyszíni megjelölésével és
pénzügyi kihatásával).

A testület az intézmény üze-
meltetési költségeinek meghatá-
rozását kérte a pályázóktól, csa-
tolva hozzá a támogatók írásos
kötelezettségvállalását. Azt is
kérte a pályázatba belefoglalni,
milyen összegû és milyen üte-
mezésû anyagi támogatást vár-
nak a pályázók az önkormány-
zattól.

A képviselôk határoztak arról
is, hogy az idei költségvetésben
folyamatos kátyúzási és kisebb
karbantartási munkálatokra 18
millió forintot biztosítanak. Mi-
vel az önkormányzat a 2004–
2007 közötti idôszakra a kerület
útjainak kátyújavítási munkála-
taira közbeszerzési pályázatot ír
ki, a fenti idôszakban minden
év költségvetésében 60 és 110
millió forint közötti összegeket
különít el.

Hasonló döntés született a ke-
rületi zöldterületek és fasorok
fenntartására kiírandó közbe-
szerzési pályázatról is, ahol a
2004–2007 közötti idôszakra
43 és 95 millió forint közötti
összeget tervezenek elkülöníte-
ni az éves költségvetésekben.

A testület elfogadta az idei el-
sô félévére vonatkozó munka-
programját is. A tervek között a
következôk szerepelnek: az ön-
kormányzati tulajdonban lévô
tetôterek jogi helyzetének rende-
zése, az önkormányzati tulajdo-
nú garázsok hasznosítása, az ön-
kormányzati tervtanács felállítá-
sáról szóló rendelet, valamint az
önkormányzat környezetvédel-
mi programjának megalkotása.

A testület következô rendes
ülését február 19-én 10 órától
tartja a Polgármesteri Hivatal
házasságkötô termében (1024
Mechwart liget 1., I. emelet).
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Több mint hiba
„A modern társadalmakban a
legkomolyabb dolog a pénz. A
demokratikus társadalmakban
ennél egy komolyabb dolog van:
a közpénz.”

A fenti idézet szellemében a Bu-
dai Polgár egy korábbi számában
az önkormányzat Lajos utcai el-
hibázott bérlakásépítésérôl azt
állítottam, hogy ordítóan felelôt-
len pénzpocsékolás volt, hiszen
a lakások létrehozása négyzet-
méterenként 500 ezer forintba
került. Cikkemre válaszolva dr.
Szieberth Istvánné lakásügyi ta-
nácsnok mint a bérlakás-építési
projekt egyik kezdeményezôje
az ötven lakásba beköltözött 76
felnôtt és 31 gyermek örömérôl
beszél. Továbbá, hogy aki ªata-
loknak épít házat, hogy ott fész-
ket rakjanak, gyermeket nevelje-
nek, az (vagyis ô) a jövôt szolgál-
ja, hasznosabbat, szebbet tenni
a kerületért nem lehet — állítja
a képviselô asszony.

Ha azt a tényt nézzük, hogy öt-
ven család új lakásba költözhe-
tett, az kétségtelenül örömteli
dolog. De a közpénzzel gazdálko-
dónak legalább olyan gondosság-
gal illene mérlegelnie, mint a
családja jövedelmével gazdálko-
dó háziasszonynak, aki a pia-
con, a boltban semmit sem haj-
landó drágábban vásárolni a va-
lós értékénél.

Nézzük a tényeket.
Az önkormányzat telkét nem

lehetett gazdaságosan beépíteni.
Ezért meg kellett venni a szom-
szédos telket, mely a Vízivárosi
Autójavítóé volt. Ez 85 millió fo-
rintba került. Megjegyzendô,
hogy két évvel korábban éppen
az önkormányzattól kapta,
mint kijelölt vevô, 36 millió fo-
rintért ezt az ingatlant. Hát ilyet
egy a családja jövedelmével gaz-
dálkodó háziasszony biztos nem
tesz. Ha 85 milliót ért az 521
m²-es telek, akkor az önkor-
mányzat 767 m²-es ingatlana
125 millió forint ér. A tervezés,
bonyolítás stb. 734 millióba ke-
rült. Tehát a Lajos utcai ingatlan-
ba az önkormányzat 944 millió
forintnyi értéket ölt bele.

És mit kapott érte? Összesen
1415 m² lakást, 320 m² félig
kész üzlethelyiséget és 40 db au-
tóbeállóhellyel rendelkezô mély-
garázst. Ha a mélygarázs kiala-
kítására 74 millió forintot ve-

szünk (és akkor felülértékel-
tük), akkor egy négyzetméter la-
kás vagy üzlethelyiség bekerülé-
si költsége 500 000 forint. Erre
mondom, hogy égbekiáltó, fel-
háborító pénzpocséklás. Nem
az a pénzpocséklás, hogy bérla-
kásokat építünk, hanem az,
hogy ilyen felelôtlenül gazdál-
kodva, rettenetesen drágán. Kü-
lönösen bájos az, amikor a kép-
viselô asszony azzal igyekszik
menteni a menthetetlent, hogy
az önkormányzat nem is vesz-
tett olyan sokat, hiszen az épít-
kezés egy részét a Széchenyi-
programon keresztül az állam
ªnanszírozta. Mintha az nem
lenne ugyanúgy közpénz, amire
vigyázni illik. Valójában 165,5
millió forint került az államtól.
Megjegyzendô, hogy ekkor még
Bencze B. polgármester pályáza-
tában az egész beruházási költ-
ség 236,5 millió forintra volt be-
csülve.

Eldönthetetlen, hogy a Bencze
B.—Szieberthné páros ennyire
nem értett a tervezéshez, vagy
szándékosan tervezte alul a költ-
ségeket a pályázatnyerés remé-
nyében. Mindenesetre súlyos hi-
ba volt. A beruházást megkezd-
ték, és az újabb és újabb pénzigé-
nyeket a testülettel arra hivat-
kozva fogadtatták el, hogy na-
gyobb kár lenne nem befejezni
az építkezést, mint újabb s
újabb milliókat beleölni.

Megértem a tanácsnok asz-
szonyt, hogy nehéz szembenéz-
ni a tényekkel. Ennyi pénzért
akár háromszor ennyi lakást is
lehetett volna építeni, és akkor
nemcsak az így-úgy kiválasztott
ötven családnak jutott volna, ha-
nem százötven igénylônek. A
hoppon maradtaknak nehéz
lesz megmagyarázni, hogy az ô
lakásukra fordítható pénzt a la-
kásügyi tanácsnok hathatós se-
gítségével már elköltötte a testü-
let. Ezeket az érveket a liberális
frakció a testületi viták során is
elmondta, de a többi képviselô
nem hallgatott ránk.

Ha a közpénzt felelôtlenül köl-
tik, akkor nem fog jutni utakra,
kátyúzásra, iskolára, orvosi ren-
delôre. A képviselôk az önök
pénzét költik, ªgyeljenek rájuk.
Rossz hírem van, a kerület tarta-
lékai, sajnos, kimerültek.

Koncz Imre
SZDSZ-frakcióvezetô

VITA

Tájékoztató
A Zsigmod téri Gimnázium,
Mûszaki Szakközépiskola és
Szakiskola (1023 Lajos u. 1–5.,
tel.: 335-2293, www.zstg-than.
hu) várja a kerületben lakó, illet-
ve tanuló végzôs diákokat közép-
iskolai és középiskola utáni kép-
zésre.

Nyelvi elôkészítô évfolyam: 1
éves, heti 15 óra nyelvtanulás,
angol kezdô és haladó csoportok-
kal, utána 4 éves általános tan-
tervû gimnáziumi oktatás.

Gimnázium: általános tanter-
vû, 4 éves.

Szakközépiskola: a negyedik
év végén érettségi, utána techni-
kus képzés egy vagy két évig.

Környezetvédelem-vízgazdál-
kodás szakmacsoport: környe-
zetvédelmi méréstechnikus, kör-
nyezetvédelmi technikus (hulla-
dékgazdálkodás). Vegyipar szak-
macsoport: papíripari techni-
kus, textilvegyipari technikus.

Szakiskolai képzés: Vegyipar
szakmacsoport (2+2 éves kép-
zés): papírgyártó és -feldolgozó,
ªlmnyomó és kendôfestô. 0+2
éves képzés, az elôbbi szakokon.
A szakképzô évfolyamra (11.
évf.) azok a jelentkezôk vehetôk
fel, akik 16. életévüket betöltöt-
ték, és befejezték általános isko-
lai tanulmányaikat.

Érettségire épülô technikus-
képzés: 2 éves, nappali és esti ta-
gozaton: környezetvédelmi mé-
réstechnikus, környezetvédelmi

technikus (hulladékgazdálko-
dás), papíripari technikus, textil-
vegyipari technikus.

Akkreditált iskolarendszerû
felsôfokú szakképzés. Könnyû-
ipari mérnökasszisztens, textil-
kikészítô és papírtechnológiai
szakirányban.

Felnôttek esti gimnáziuma: ál-
talános tantervû, négyéves és rö-
vidített képzés.

Az iskolában a gimnáziumi
képzés keretében angol—né-
met, valamint angol—francia
nyelveket tanuló osztályok in-
dulnak. Szakközépiskolában az
angol vagy a német nyelv vá-
lasztható. Mindkét képzési for-
mában további nyelvként felve-
hetô a latin nyelv is. A gimnáziu-
mi osztályokban középszintû és
emeltszintû érettségire készítik
fel a tanulókat. A technikuskép-
zés szakközépiskolai érettségi
után egy vagy két év, gimnáziu-
mi érettségi után két év, amely
technikus képesítô vizsgával fe-
jezôdik be. A szakiskolai képzés
2+2 év, vagy kétéves (szakképzô
évfolyamok). A tanulmányokat
szakmunkásvizsga zárja. Igény
szerint önköltséges elôkészítôt
tartanak az érdeklôdôknek. Fel-
vételi vizsga nincs, a jelentkezô-
ket felvételi beszélgetésre hívják
meg. A felvétel a jelentkezési la-
pon szereplô tantárgyak osztály-
zatai és a beszélgetések vélemé-
nye alapján történik.

Jótékonysági gála
A Hajnalcsillag Katolikus Óvo-
dáért Alapítvány javára jóté-
konysági gáladélutánt szervez-
nek február 15-én vasárnap 15
órától az IBS Színpadon (Tároga-
tó út 2–4.).

A belépô 800, a kiemelt támo-
gatói jegy 3000 forint. Megvásá-

rolható a helyszínen vagy elôvé-
telben az óvoda címén (1021 La-
banc u. 2., tel.: 274-1000), illet-
ve a Quo Vadis keresztény köny-
vesboltban: 1114 Bartók Béla út
25., tel.: (06 30) 256-2034, hét-
köznapokon 10 és 18 óra kö-
zött.

Szavalóverseny
A Baár–Madas Református Gim-
názium Áprily Lajos Alapítvá-
nya X. szavalóversenyének dön-
tôje január 24-én volt.

A versenyt dr. Kovács Gábor-
né szervezte; a zsûri elnöke Sin-
kovits Vitai András, tagjai Szako-
nyi Károly író, Gálffy Melinda,
Banner Géza, a Duna TV mun-
katársai és Sívósné Vásárhelyi
Melinda (gyôri Kazinczy gimná-
zium) voltak.

Eredmények: Arany: Berkesi
Judit (12. b), Putnoki Péter (9.
c), Hargitay Anikó (11. c), Dévé-
nyi Dániel (10. a). Ezüst: Páló-
czy Enikô (10. a), Gryllus Ábris
(12. b), Helmann Zoltán (10. b).
Bronz: György Márton (11. c),
Tilly Anna (10. c), Koller Angéla
(9. a), Imre Mónika (11. b).

A szavalóverseny országos
döntôjét február 14-én rendezik
meg.
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Iskolai nyílt napok
Az Áldás Utcai Általános Iskolában (1025
Áldás u. 1., tel.: 212-4558) február 25-én
8–12 óráig nyílt órák lesznek, amelyeken
drámajáték- és sportfoglalkozást tartanak.
Március 23-án 15–16 óráig zenés irodalmi
foglalkozás. Az iskolába folyamatosan lehet
jelentkezni személyesen vagy telefonon.

A Baár—Madas Református Általános
Iskola (1022 Lorántffy Zsuzsanna út 3.,
tel.: 212-1494) felvételt hirdet református
vallású gyerekek számára elsô osztályába.
Nyílt nap február 11-én, szerdán 7.45-kor.
A jelentkezéshez szükséges adatlapot az is-
kola portáján, illetve a nagyobb budapesti és
fôvároskörnyéki református gyülekezetek
lelkészi hivatalában lehet beszerezni, bekül-
dési határideje 2004. február 27.

A Budenz József Általános Iskola és
Gimnáziumban (1021 Budenz út 20–22.,
tel.: 394-3177, 275-2018) február 16-án 8–
10.45-ig nyílt napot tartanak. Információ:
www.bjaig.sulinet.hu

A Csík Ferenc Általános Iskola és Gim-
náziumban (1027 Medve u. 5–7., tel.: 201-
1137, 225-1720) a leendô elsôs tanítók
nyílt órája, valamint német- és testnevelés-
órák az alábbi idôpontokban: február 16-án
(4. n osztály) 1. óra: magyar, 2. óra: matema-
tika (Rusznyák Henriette). Február 17-én
(4. a) 1. óra: matematika (Tímárné Kis Csil-
la), 2. óra: testnevelés (Káldi Mónika). 18-
án (4. a) 1. óra: magyar (Tímárné Kis Csil-
la), 2. óra: (4. n) német természetismeret
(Cserepes Erika). 19-én 1. óra: (4. n) német
(Belsô Zsuzsanna). Az órák 7.45-kor kez-
dôdnek.

A Fenyves Utcai Általános Iskolában
(1026 Fenyves u. 1., tel.: 394-3924) elôké-
szítô foglalkozásokat és bemutató órákat
tartanak minden hónap második szerdáján
16.30-tól. Február 11-én 16.30-kor sportfog-
lalkozás, március 10-én 16.30-kor játékos
daltanulás. Bemutatóórák február 18-án és
25-én, valamint március 17-én és 24-én az
elsô két órában (8–8.45-ig, 9–9.45-ig) lesz-
nek.

A Fillér Utcai Általános Iskolában
(1022 Fillér u. 70–76., tel.: 326-6616) az
emelt szintû angolos osztályok bemutató-
órája február 18-án és március 10-én lesz,
ahol a leendô elsôs tanítókkal is megismer-
kedhetnek. Az angolos foglalkozások (a
nyelvtudás nem feltétel) február 25-én és
március 17-én lesznek, minden alkalom-
mal 16–16.45-ig. A német nemzetiségi tago-
zaton szerdánként páros heteken magyar,
páratlan heteken német nyelvû foglakozáso-
kat tartanak 16 órai kezdettel. Délelôtti
nyílt napok az angolos osztályokban márci-
us 4-én, a német tagozaton március 10-én,
9 órától. A hagyományos palacsintapartit
április 21-én tartják mind a két tagozaton.

A Klebelsberg Kuno Általános Iskola és
Gimnáziumban (1028 Szabadság u. 23.,
tel.: 397-4569) nyílt hét lesz március 22–
26-ig. A leendô elsôsöknek és szüleiknek
március 24-én szerdán reggel 8 órától. Ezen

a napon bemutatóórákat nézhetnek meg, és
megismerkedhetnek a leendô elsô osztályos
tanítónôkkel, valamint a német és testneve-
lés tagozatos csoportokkal is. 11 órától tájé-
koztatást kaphatnak az iskola 13 évfolya-
mán folyó oktató-nevelô munkáról, a né-
met kisebbségi nyelvoktatásról és az emelt
szintû testnevelés-tanításról.

A Kodály Zoltán Ének-zenei Általános
Iskola, Gimnázium és Zeneiskolában ze-
neovi minden szerdán 16.30-tól 17 óráig.
Ezt követi minden második szerdán, legkö-
zelebb február 11-én és 25-én az ovis fogla-
kozás a tanító nénikkel, mesével és játékkal
17 órától 17.30-ig. Bemutatóórák idôpont-
jai: február 17-én 8 órától ének, 9 órától ma-
gyar.

A Pitypang Utcai Általános Iskolában
(1025 Pitypang u. 17., tel.: 325-8827) a le-
endô elsôs tanítók március 23-án kedden
tartják a bemutatóórákat 8.20-tól 10 óráig,
magyarból és matematikából.

A Remetekertvárosi Általános Iskola,
Környezet- és Természetvédelmi Oktató-
központ (1028 Máriaremetei út 71.) családi
napjára várja a leendô elsôsöket és szüleiket
február 28-án szombaton 10 órától. A játé-
kos, zenés programok Micimackóval 12 órá-
ig tartanak.

A Szabó Lôrinc Kéttannyelvû Általános
Iskola és Gimnázium (1026 Pasaréti út
191–193., tel.: 394-3887) február 11-én 9
órától nyílt napot szervez. Ezen a napon el-
látogathatnak a leendô tanítók osztályába,
11 órakor pedig igazgatói tájékoztatót hall-
gathatnak meg az érdeklôdô szülôk.

A Törökvész Úti Általános Iskolában
(1025 Törökvész út 67–69., tel.: 325-6580)
február 18-án 17 órakor farsangi álarc készí-
tése ovisoknak; március 17-én 8–12 óráig
nyílt órák a leendô elsô osztályos tanítók-
nál; április 21-én 17 órakor pedig válogatást
láthatnak iskolai mûsorokból a leendô kisdi-
ákok és szüleik „Ennyi mindent tudunk
mi” címmel. Információ személyesen, tele-
fonon, és a www.torokvesz.ªnet.hu, info@
torokvesz.hu címen.

Az Újlaki Általános Iskola (1023 Ürömi
utca 64., tel.: 335-0720) március 20-án
szombaton 9–12 óráig kézmûves foglalko-
zásra várja az érdeklôdôket. Március 30-án
9 órakor bemutató tanítás Éva nénivel. Már-
cius 30-án 10 órakor bemutató tanítás Zita
nénivel. Április 19-én 17–18 óráig zenedél-
után. Érdeklôdni lehet telefonon hétközna-
ponként 7 és 18 óra között.

*
A Gustave Eiffel Francia Óvoda, Általános
Iskola és Gimnázium (1029 Máriaremetei
út 193–199., tel.: 275-4296) március 6-án
szombaton 9.30 és 12 óra között rendez
nyílt napot, melyen részletes tájékoztatást
adnak az érdeklôdôknek.

A Pasaréti Gimnázium Általános Iskolá-
ja (1022 Gábor Áron u. 47., tel.: 326-6647)
várja játékos foglalkozásokra a leendô elsô-
söket február 18-án és március 24-én.

Hangos a francia
iskola udvara

Máriaremetén másfél éve nyitotta meg ka-
puit a Gustave Eiffel Francia Óvoda, Általá-
nos Iskola és Gimnázium. Azóta alapvetô-
en megváltozott a környékbeli csendes ut-
cákban élôk élete. Az intézmény Díszfû ut-
ca felé esô oldalán terül el az óvodások és al-
só tagozatosok játszóudvara. A területet há-
rom oldalról falak határolják, a gyerekek
okozta zaj így kizárólag a lakóházak irányá-
ban terjed, amit a visszhang még fel is erô-
sít. A fél-másfél órás szünetekben az itt
élôk tavasztól ôszig zárt ablakok, ajtók mö-
gé kényszerülnek. A lakók tiltakozását köve-
tôen az iskola igazgatója, Serge Psaume sze-
mélyes találkozóra és kölcsönös tájékoztató-
ra hívta meg január 27-én a környékbelie-
ket, akik közül három család képviseltette
magát. Az iskola igazgatója biztosította a la-
kókat arról, hogy olyan megoldást szeretne
találni, amely mindenki közös megelégedé-
sére szolgál. A lakók panaszait és kéréseit
meghallgatva az iskola vezetése ígéretet tett
arra, hogy tavasszal fákat ültetnek az iskola
udvara és a lakóházak közé, valamint a túl-
ságosan hangoskodó gyerekeket a szünetek-
ben esetenként ªgyelmeztetik, hogy ne za-

varják a környékbeliek nyugalmát. Továbbá
ªgyelembe fogják venni a már terepszemlét
tartott zajvédelmi szakember véleményét is
az esetlegesen felépítendô zajvédô fal szük-
ségességérôl, s errôl a következô találkozó al-
kalmával fognak beszámolni. A délutáni
sportfoglalkozásokra érkezôk autóit pedig
beengedik az iskola udvarára. A megbeszélé-
sen részt vett Porkoláb Mátyás alpolgármes-
ter is, aki az önkormányzat nevében meg-
ígérte, hogy minden segítséget megad ah-
hoz, hogy a környéken élôk ismét nyugodt
körülmények között lakhassanak. ld

Fotó: Eisenmann J.

Kórusfelvételi
A Magyar Rádió Gyermekkórusa felvételt
hirdet nagycsoportos óvodás, valamint az
1–4. osztályba járó gyermekeknek a követke-
zô tanévre. A jelentkezéseket pontos lakcím
és a gyermek jelenlegi iskolájának, osztályá-
nak feltüntetésével az alábbi postacímre ké-
rik küldeni: Magyar Rádió Rt. Gyermekkó-
rus, Budapest 1800, vagy faxon a 328-7907-
es telefonszámra, e-mailen a childrens-
choir@bartok.radio.hu címre. A jelentkezés
határideje február 15.
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Berczik Sára emlékére
A Berczik Sári Néni Alapítvány,
a Budai Táncklub és a Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ
meghirdeti a II. Országos Ber-
czik Sára Emlékversenyt, a mes-
terasszony halálának 5. évfordu-
lóján. A versenyre április 17-én
szombaton kerül sor a Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ-
ban (1022 Marczibányi tér 5/a).

Versenymûfajok: mozdulat-
mûvészet, mûvészi torna kézi-
szer-gyakorlat, klasszikus ba-

lett, dzsesszbalett. Korosztá-
lyok: I. kategória: 10–14 éves ko-
rig, II. kategória: 14–18 éves ko-
rig. Nevezési határidô: március
1., nevezési díj 3000 Ft/koreog-
ráªa. (Egy csoport egy korosztá-
lyi és mûfaji kategóriában egy
produkcióval indulhat!)

Érdeklôdni Cs. Szabó Mária
intézményvezetônél lehet sze-
mélyesen a Budai Táncklubban,
vagy telefonon a 201-7992 és a
(06 70) 319-2352-es számon.

Kamarazenei fesztivál
A Petôª Mûvelôdési Központ az
elôzô évekhez hasonlóan idén is-
mét megrendezi a Pesthidegkúti
Kamarazenei Fesztivált hidegkú-
ti diákok részére. A fesztiválon
elsôsorban általános iskolás ko-
rú zeneiskolás növendékek ve-
hetnek részt, minimum kéttagú
együttessel, ahol az együttes leg-
alább egy tagja pesthidegkúti.
Nevezni két rövidebb, különbö-
zô stílusú, vagy egy hosszabb
mûvel lehet, összesen maxi-
mum 6 perc mûsoridôvel. A ka-
maracsoportokban csak növen-

dékek vehetnek részt. Az elôadó-
kat szakmai zsûri minôsíti.

A fesztivál március 22-én
szombaton lesz a Petôª Mûvelô-
dési Központban. Az együttesek
jelentkezését március 3-ig vár-
ják (Petôª Mûvelôdési Központ,
1028 Máriaremetei út 80., tel./
fax: 392-0860, 392-0862). A
fesztivállal kapcsolatban érdek-
lôdni a fenti telefonszámon
Wenzon Gusztávnál lehet.

Új e-mail címük: pmkhid@
hu.inter.net, www.pmkhideg-
kut.hu.

Diákszínjátszók kerestetnek
A Magyar Drámapedagógiai Tár-
saság idén 13. alkalommal ren-
dezi meg az Országos Weöres
Sándor Gyermekszínjátszó Ta-
lálkozót, melyre az általános is-
kolás korúak érdeklôdésének
megfelelô elôadással lehet nevez-
ni mûfaji és tematikai megkötés
nélkül.

A javasolt mûsoridô alsó tago-
zatosoknál 15, felsô tagozatosok-
nál 25 perc. A csoport tagjainak
20 százaléka lehet idôsebb 14–
15 évesnél. Az a csoport, amely
elindul az Országos Diákszínját-
szó Találkozón, ugyanazt az elô-

adását nem nevezheti a Weöres
Sándor Gyermekszínjátszó Fesz-
tiválra.

A csoportok elôadásainak idô-
pontja: április 24–25., május 1–
2. (szombat, vasárnap). Hely-
szín a Marczibányi Téri Mûvelô-
dési Központ (1022 Marczibá-
nyi tér 5/a). A jelentkezési lapok
visszaküldésének határideje feb-
ruár 20. További felvilágosítás
és jelentkezési lap kérhetô Jusz-
cák Zsuzsától a 438-1027-es, a
(06 70) 335-6285-ös, valamint
a 212-4885-ös telefon- és faxszá-
mon.

www.budaipolgar.hu

Pitman-vizsga a Remetében
Basic és Elementary szintû Pit-
man nemzetközi angol nyelv-
vizsga-lehetôségét kínál az isko-
la. A Remetekertvárosi iskolá-
ban (1028 Máriaremetei út 71.)
kihelyezett írásbeli vizsga szer-
vezhetô tanulók részére, megfe-

lelô létszám esetén. Az iskolá-
ban ebben a tanévben elsô ízben
11 tanuló tett eredményes vizs-
gát.

Érdeklôdni lehet Szombathe-
lyi Ágnes angoltanárnál a 397-
4402-es számon.

Muzsikálni mindenki örömére
Vigh Katalin, a II. kerületi Járdányi Pál Zeneiskola zon-
goratanára 1968 óta dolgozik zenepedagógusként. Mun-
kája során gyerekek százait tanította nem egyszerûen a
hangszer megszólaltatására, hanem a zene, a kultúra
szeretetére. Eddigi pedagógusi pályafutásáért a Magyar
Kultúra Napja alkalmából Arany Katedra Emlékplaket-
tel tüntették ki.

A diploma megszerzése után ti-
zenöt évig egy ének-zenei általá-
nos iskolában tanítottam Rákos-
palotán, ahol nemcsak a hang-
szeres oktatás, hanem a zené-
nek és a mozgásnak minden faj-
tája nagy hangsúlyt kapott. Ott
a zongoratanításon kívül négy
kórus mellett dolgoztam zongo-
rakísérôként. Számos kórusver-
senyen szerepeltünk itthon és
külföldön egyaránt, amelyre
hosszú és fáradtságos volt ugyan
a felkészülés, de rengeteg örö-
münk is volt benne. Utána ke-
rültem a Járdányi Pál Zeneisko-
lához, ahol édesanyám már
hosszú évtizedek óta tanított.

Otthonról ered tehát a zene
iránti vonzalom?
Igen. Amikor kislány voltam,

télen gyakran volt szénszünet az
iskolákban. Ilyenkor a pedagógu-
sok saját lakásuk-
ban foglalkozhattak
a gyerekekkel. Hoz-
zánk is jöttek a ta-
nítványok, méghoz-
zá egyszerre. Ezek-
nek az otthoni órák-
nak felejthetetlen,
varázslatos hangula-
tuk volt. Érdekességként emlí-
tem meg, hogy a növendékek kö-
zött ott volt a II. kerület korábbi
polgármestere, Póta Gyula is,
aki rendkívül tehetségesen zon-
gorázott, sôt Bartók-versenyt is
nyert, mondhatni, az orrom
elôtt — én lettem a második.

Amikor azután elhatároztam,
hogy zenei pályára adom a fe-
jem, eltörött a kezem. A mai na-

pig megvan a nyoma. A zongorá-
zásban nem igazán zavar, a fuvo-
lát viszont, ami az én nagy sze-
relmem, nem tudom jól megtar-
tani.

Zenepedagógusként mit
tart a legfontosabbnak?
Egy zenetanár a pályája során

sokkal több átlagos képességû,
mint kimagaslóan tehetséges ta-
nítvánnyal találkozik. Én min-
dig arra törekedtem, hogy azok
a gyerekek is, akik nem zenei pá-
lyára készülnek, olyan szinten
tanuljanak meg muzsikálni,
hogy örömüket leljék benne. Tel-
jes szívvel-lélekkel foglalkozva
velük ugyanúgy el tuduk jutni er-
re a szintre. Számomra az az iga-
zi öröm, ha látom, hogy a tanít-
ványaim, ha nem is lesznek mû-
vészek, zeneközelben marad-
nak.

Ön szerint mit adhat a zene
a gyerekeknek?
Rengeteg mindent. A türelem

és kitartás mellett fegyelmet,
ªgyelmet, és mindenekelôtt sze-
retetet. A zene és a zenélés fej-
leszti a személyiséget, ªnomítja
a lelket. Az együtt zenélés meg-
tanít odaªgyelni a másikra, a kö-
zös alkotás örömére. Ismertem
egy ªatalembert, akinek a csa-
ládjában több tragédia is tör-
tént. Ô mindennap hazament
és játszott, hogy felejtsen és vi-
gasztalódjon. Ezt is nyújtja a ze-
ne. Az is nagyon fontos, hogy a

gyerekek eljárnak
hangversenyekre,
és megtanulják, ho-
gyan kell ott visel-
kedni. Egy hivata-
los kimutatás sze-
rint a zenei általá-
nos iskolákba járó
gyerekek összeha-

sonlíthatatlanul kulturáltabbak
kortársaiknál, és könnyebben el-
sajátítják a közismereti tárgya-
kat.

Most, amikor egy ilyen gyö-
nyörû díjat vehetett át elis-
merésül, mit kívánna magá-
nak és a kollégáknak?
Egészséget, békességet, vidám-

ságot és sok lelkes tanítványt.
Péter Zsuzsa

Fotó: Eisenmann J.
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gyerekek egymással találkozhat-
tak, például a kárpátaljaiak a fel-
vidékiekkel.

Igazgatóságának elsô évé-
ben mutatta be az ön által
vezetett Origo gyermekszín-
játszó csoport a Felhôtlent.
1989-ben ezzel az elôadá-
sukkal nem csupán a szlová-
kiai Dunaszerdahelyen ven-
dégszerepeltek, a televízió
is bemutatta.
Az elôzô csoportom Ez már

nem csak játék címû kamasz-
musicaljét a nézôk kérésére
hússzor ismételte meg a magyar
televízió. A Felhôtlent, amely ke-
ményen kritizálta a felnôtteket,
a pedagógusokat, már az itteni
mûködésem alatt vették fel. Ez
az életjáték szép karriert futott
be külföldön: 1990-ben, az I.
Gyermekszínjátszó Világfeszti-
válon Lingenben sokan a leg-
jobb elôadásnak nevezték.
1991-ben meghívtak bennünket
Genfbe, ahol az ENSZ-palotá-
ban az UNESCO gyermeki jo-
gokról tartott világtanácskozá-
sán szerepeltünk. Máig felejthe-
tetlen, hogy az elôadás után Aud-
rey Hepburn személyesen gratu-
lált nekem és a gyerekeimnek.

Egy diák- vagy gyerekcso-
port munkájáról az egyik,
ami számot adhat, hogy mi-
lyen elôadásokat készített,
a másik az, hogy tagjai mit
vittek magukkal az életbe.
A társadalomban még nem tu-

datosult, hogy egy amatôr cso-
portban felnövô gyerek milyen
életre szóló muníciót kap. Ez
vértezettséget, alkotókészséget,
közösségi létet jelent. Mindezek
az értékek pedig a gyerekek
egész életét meghatározzák.
Vizsgálatok kimutatták már,
hogy az ilyen körben felnövôk
közül igen kevesen lesznek sze-
mélyiségzavarosak vagy szenve-
délybetegek.

A mûvészeti nevelésnek kü-
lönbözô irányzatai vannak.
Ezekhez viszonyítva miben
más, amit egy gyermek-
vagy diákszínjátszó csoport
adhat?
Nagyon fontosnak tartom,

hogy a színház közösségi mûfaj,
szemben azokkal a mûvészetek-
kel, amelyek az egyéni ambíció
kiélésére adnak lehetôséget.
Amivel a színház foglalkozik, az
az ember, az emberrôl szóló tu-
dás rakódik le a résztvevôkben.
Ehhez járul a közösségi lét, to-
vábbá a nemi identitást is erôsí-

ti egy ilyen csoport. Mindennek
a hiánya szerintem ma komoly
probléma.

Jelenleg két gyerekszínjátszó
csoport és három diákszínpad
mûködik az intézményben, de
több is nálunk próbál. Tizenket-
tedik éve szervezzük az Orszá-
gos Weöres Sándor Gyermek-
színjátszó Fesztivál fôvárosi dön-
tôit. Ha van elég pénzünk, ak-
kor a színházi neveléshez kap-

csolódóan konferenciákat, szak-
mai, módszertani hétvégéket hir-
detünk. Novemberben volt a
Színház-Dráma-Nevelés, január-
ban a Színházi Lecke címû prog-
ramsorozat. Nálunk dolgozik
többnyire a gödöllôi Kerekasztal
Színházi Nevelési Központ, vala-
mint otthont kapott a volt tagjai-
ból létrejött színházi nevelési
társulat, a Káva Kulturális Mû-
hely is.

A két társulat mûködése
hány színházi nevelési elô-
adást jelent?
Évente úgy kétszáz elôadást

tudunk ªnanszírozni pályáza-
tokból. Ez azt is jelenti, hogy a
két gyerekszínházi bérlet mel-
lett itt is valódi színházi él-
ményt kínálunk. A pályázatok
eredménye rendkívül változó,
de most már talán egyre jobban
tudomásul veszik, hogy ez a te-
vékenység milyen fontos. Az is-
kolák részérôl hatalmas az ér-
deklôdés: ha mindkét társulat
egész évben játszana, akkor sem
tudnánk kielégíteni az igénye-
ket.

Aztán itt van a Gyermek-
színházi Szemle.
A tavalyi fesztivált megelôzô-

en hosszú ideje nem volt gyerek-
színházi szemle hazánkban.
2003-ban 17 elôadást választott
ki és hívott meg az elôzsûri. A
legtöbb színházi élményt a gyere-
kek pillanatnyilag a mûvelôdési
házakban kapják különféle tár-
sulatoktól, csoportoktól. Egy ré-

szüket nevezhetjük haknibrigád-
nak is — színvonaluk rendkívül
különbözô. A népmûvelôk nem
kapnak segítséget ahhoz, hogy
ezek közül melyiket válasszák.
Azért szerveztük az Országos
Gyermekszínházi Szemlét, hogy
ez referencia legyen a szakmá-
nak. Segítsük a szervezôket ab-
ban, hogy melyek az értékes gye-
rekszínházi elôadások.

Úgy tudom, csak a Marczi-
bányi téren zajlik gyermek-
színjátszó-rendezôi képzés.
Annak idején a Népmûvelési

Intézetben volt ilyen — aztán ti-
zenöt évig sehol. Aztán immár
egy évtizede a ház szervezésében
évente két vagy három akkredi-
tált drámapedagógiai tanfolyam-
ra kerül sor.

A nyári programok választé-
ka is meglehetôsen gazdag.
Féltucatnyi olyan tábort kí-
nál a ház, amiben benne
van a drámajáték: kiemel-
ten vagy módszerként.
Egyrészt azért, mert ez ne-

künk fontos, másrészt azért,
mert az egykori gyerekszínját-
szók közül többen ma már fog-
lalkozásvezetôk. Hál’istennek,
felnövôben van az a nemzedék,
amely a színházi nevelést hivatá-
sának tekinti. Ez is összefügg a
drámapedagógia országos terje-
désével, amiben a Marczibányi
Téri Mûvelôdési Központnak je-
lentôs szerepe volt.

Sok helyen nem veszik jó
néven, ha használják a há-
zat, mert „kopik”, és ez
pénzbe kerül…
A közmûvelôdési intézmé-

nyek országosan alulªnanszíro-
zottak. Nekünk évi 80 milliót
kell megtermelnünk a tanfolya-
mokból, a rendezvényekbôl, te-
rembérbôl. De ez nagyon nehéz,
mert még terembérért sem foga-
dunk olyan rendezvényt, elô-
adást, amely nem illeszkedik az
értékrendünkhöz. Nagy szeren-
csénk, hogy a II. kerületi önkor-
mányzat mindig fontosnak tar-
totta munkánkat. A támogatá-
sukkal lett 1997-ben egy korsze-
rû, többfunkciós, proª elôadá-
sok befogadására alkalmas szín-
ház- és kamaratermünk, amely
sosem áll üresen. Az önkor-
mányzat a múlt esztendôben ki-
emelten támogatta gyermekszín-
házi tevékenységünket, ami bi-
zonyítja, hogy a kerület vezetôi-
nek ugyanolyan fontos a Marczi-
bányi, mint a munkatársaim-
nak és nekem. És mi folytatjuk
a munkát.

Kaposi László

(folytatás az elsô oldalról)

XIII. Gyermek
Mûvészeti
Fesztivál

A Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ hagyományaihoz híven
idén is meghirdeti a kerület álta-
lános és mûvészeti iskoláinak a
Gyermek Mûvészeti Fesztivált.
Az alábbi kategóriák iskolai ver-
senyeinek gyôzteseit várják:
tánc (modern tánc, néptánc),
népzene, népdal (egyéni, csopor-
tos), komolyzene, képzômûvé-
szet, irodalom.

A Gyermek Mûvészeti Feszti-
vál záró rendezvényére az alábbi
kategóriák kerületi legjobbjai is
meghívást kapnak: vers- és pró-
zamondás (kerületi vers- és pró-
zamondó verseny), színjátszás
(Weöres Sándor Gyermekszínját-
szó Találkozó).

Határidô április 16., egyéni ka-
tegóriákban iskolánként legfel-
jebb 2 alsós és 2 felsôs tanuló je-
lentkezhet. Csoportos produkci-
ók esetében 1–1 alsós és felsôs
csoport jelentkezhet. (A csopor-
tok legfeljebb 8 fôbôl állhatnak,
kivéve a tánckategóriát.) A mû-
sorszámok nem haladhatják
meg az ötperces idôtartamot.
Egy iskolából legfeljebb 15 kép-
zômûvészeti és irodalmi alko-
tást fogadnak el. Jelentkezéseket
csak az iskolákon, a szaktanáro-
kon keresztül fogadnak el.

Megjegyzés a képzômûvészeti
kategóriához: idén elôször a kép-
zômûvészeti ágat szeretnék kibô-
víteni a szervezôk, így a hagyo-
mányos mûfajok mellett várnak
jelentkezéseket fotó, videó és
weblap kategóriákban. A jelent-
kezéseket, a képzômûvészeti és
irodalmi alkotásokat Körömi Gá-
borhoz juttassák el a Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központba
(1022 Marczibányi tér 5/a), tele-
fonszám: 212-2820, fax: 212-
4885, felvilágosítás: (06 70)
335-6282. Jelentkezési lapokat
minden iskolának küldenek.

Buday Társaskör
Február 6-án a Magyar Nemzeti
Galériában (Budavári Palota)
Mednyánszky László festômû-
vész emlékkiállítását tekintjük
meg. Találkozó az elôcsarnok-
ban 14.15-kor. A belépôt közö-
sen váltjuk meg, ára nyugdíja-
soknak 65 év alatt 200 Ft, aktí-
vaknak 500 Ft (támogatással).
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Elôdök és utódok
„Szeretnénk néha újra együtt lenni. Találkozni azokkal,
akik építésszé neveltek minket, akiktôl elleshettünk
mesterséget, szakmaszeretet, emberi és szakmai igé-
nyességet, tartást.” Így szólt a tavaly szeptemberben
megnyílt HAP Galéria elsô kiállítására szóló meghívó. A
sorokat a galériát vezetô Winkler Barnabás építészmér-
nök jegyezte le, aki egyben a galériát mûködtetô cég
ügyvezetôje is. Elôször azt kérdeztük tôle, miért érezte
fontosnak sikeres építészként, hogy olyan galériát nyis-
son, amelyben kevésbé ismert, ám jelentôs építészelô-
dök munkásságát mutatják be.

Építészeti tervezô cégünk ti-
zenöt éve alakult, tíz éve a kerü-
letben mûködünk, én magam
itt is lakom. Az irodában ötve-
nen vagyunk, sok közöttünk a
ªatal, és feltûnt, hogy a pár évti-
zede elhunyt neves építészekrôl
— fôleg a vidékiekrôl — már
nem is nagyon hallottak. Én is
vidéki, soproni születésû va-
gyok, ezért is bántott ez engem,
és határoztam el, hogy létreho-
zunk egy olyan, Budapesten is
egyedülálló kiállítótermet, amely
fôleg építész-életmûvekkel fog-
lalkozik.

A kiállítótermet tavaly szep-
temberben nyitottuk meg, az el-
sô kiállításunk édesapám, Wink-
ler Oszkár építész emlékkiállítá-
sa volt, aki Sopronban jelentôs
életmûvet hagyott maga után.
Második kiállításunk Visy Zol-
tán életmûvét mutatta be, aki
nagyszerû pécsi építész volt, ªa
is az, családja itt lakik a kerület-
ben. Visy csak 35 évet élt, de
olyan gazdag életmûvet hagyott
maga után, hogy az emberek a
kiállításunkat látva alig akarták
elhinni. Sajnos, ôt is igen keve-
sen ismerik.

Hogyan dolgozzák fel egy-
egy építész életmûvét? A
terveit és felépült házait
mutatják be?
A kiállítási témák kiválasztá-

sánál a személyes kapcsolataim
dominálnak, a programunk jó
két évre elôre megvan. Elsô lé-
pésként összeállítunk egy élet-
mû-katalógust, amelynek alap-
ján feltérképezzük a rendelkezés-

re álló anyagokat. Mindig arra
törekszünk, hogy kiállításain-
kon eredeti fotók, rajzok szere-
peljenek; bemutatjuk, ha az épí-
tész valamely társmûvészetben
is aktív volt, vagy ha más tevé-
kenység kapcsolódik munkássá-
gához. Például az édesapám ál-
tal tervezett egyik épületen felál-
lított Búza Barna-dombormûvet
is szerepeltettük eredetiben. A
közel százéves rajzokat restau-
ráltatjuk, kereteztetjük. A galé-
ria mögött elhelyezkedô udvart
is kihasználjuk: a kiállításmeg-
nyitók végén mindig kivetítjük

az épületek jelenlegi álla-
potát, ami igen tanulsá-
gos, mert zömük bizony
nagyon rossz állapotban
van, vagy csúnyán átépí-
tették, esetleg már le is
bontották ôket. A szüksé-
ges anyagokat az Építé-
szeti Múzeum bocsátja
rendelkezésünkre, nagy
segítséggel és odaªgyelés-

sel, de a Kiscelli Múzeum is ôriz
építészeti témájú forrásokat, pél-
dául egyik következô témánk,
Mináry Olga anyagát.

Az elmúlt fél év tapasztala-
tai alapján kikbôl áll a kiállí-
tások közönsége?
Már kialakult a törzsközönsé-

günk, alkalmanként ezer meghí-
vót küldünk szét a szakma és a
társmûvészetek képviselôinek,
és egyre többeknek a környék-
rôl, akik igénylik. Nagyon szeret-
nénk, ha egyre több ªatal jönne,
építészhallgatók, társintézmé-
nyek tanulói, hiszen az itt ta-
pasztalható mélységben csak ku-
tatók juthatnak hozzá a forrá-
sokhoz, és ha itt véget ér a kiállí-
tás, akkor minden visszakerül a
múzeumokba, a családokhoz,
barátokhoz.

Szereti a második kerületet
építészeti szempontból?
Szeretek itt élni és dolgozni. A

kerületnek gyönyörû építészeti
emlékei vannak, és nagyszerûek

épülnek ma is, például remek
munkának találom a Medve ut-
cai iskolát. A galériánkkal szem-
ben áll a Margit körúton a kor-
szak egyik legszebb épülete, a
Weiss Manfréd-nyugdíjpénztár
bérháza gyönyörû belsejével, fan-
tasztikus alaprajzával. Tulajdon-
képpen leginkább annak örülök,
ha elhanyagolt területek rende-
zôdnek. Vannak épületek, ame-
lyek nem tetszenek, de igazából
az évek döntik majd el, mi az,
ami nem állja ki az idôk próbá-
ját, és mi az, ami késôbb esetleg
egy könyvbe is bekerülhet.

Húsz évet dolgozott építész-
ként egy állami vállalatnál,
most egy magáncég vezetô-
je. Mikor volt könnyebb épí-
tésznek lenni?
Mindkét helyzet más. Az álla-

mi burokban a tehetséges, de a
megélhetésért folytatott harc-
ban kevésbé ügyes építészek na-
gyobb teret kaphattak, mert
nem kellett azon aggódniuk,

hogy másnap mibôl ªzetik ki a
gázszámlát. Azt, amit annak ide-
jén húsz évig az Ipartervnél ta-
nultam és kaptam, sajnos, már
nem tudjuk biztosítani a mai
ªataloknak. Egyedülálló mûhe-
lyek voltak ezek, összes hátrá-
nyukkal, de nagyszerû lehetôsé-
gekkel és mesterekkel. Ma ki-
sebb társaságok léteznek, és
mindenki tudja, hogy amennyi
a bevételünk, annyit tudunk el-
költeni fénymásolásra, ªzetésre,
esetleg egy galéria fenntartására.
Az, hogy sikerült a kollégákkal
együtt eljutnunk idáig, és meg-
nyitottuk a HAP Galériát, szá-
momra a legnagyobb boldogság.

Ludwig Dóra
HAP Galéria, 1027 Margit krt.
24., tel.: 212-5992. Nyitva hétfô-
tôl péntekig 14–19-ig. A Fény és
forma c. kiállítás február 24-ig lá-
togatható. A következô, Páz-
mándi Margit munkásságát be-
mutató kiállítás február 26-án
18 órakor nyílik.

KÖNYV

Fény és Forma
A Modern építészet és fotó 1927–1950 al-
címet viselô könyvben a neves építészek
és belsôépítészek — mint Molnár Farkas,
Fischer József, Kozma Lajos, Dávid Ká-
roly és Kaesz Gyula — munkáiról készült
képanyag eredetileg a Tér és Forma építé-
szeti szaklap számára készült a ’30-as
években. A szerzôk Cs. Plank Ibolya fotó-
történész vezetésével felkutatták az erede-
ti negatívokat és kópiákat. A kétnyelvû
kötet bevezetô tanulmányait, amelyek a
magyarországi modern mozgalmat és a
modern építészeti fotográªát elemzik,
több mint kétszáz fotó, alaprajz és rövid
ismertetô követi. A Fény és Forma címû
album a Mûcsarnokban tavaly megrendezett nagy sikerû építészeti
fotókiállítás anyagát szerepelteti, amelybôl nagyszerû válogatás te-
kinthetô meg a HAP Galériában.

Cs. Plank Ibolya—Hajdú Virág—Ritoók Pál: Fény és Forma (Kul-
turális Örökségvédelmi Hivatal, 2003). Ára: 3800 Ft, kapható töb-
bek között a HAP Galériában (II., Margit krt. 24.).

Kilátás a Hankóczy utca
2.-bôl 1931-ben
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SZÍNHÁZ
Február 6., 20.00: A Száz Bambusz Hangjának Csarnoka (Meden-
ce Csoport és Élôkép) — Vonzásszínház, akusztikus-vizuális térél-
mény. Jegyár 1000 Ft. (Millenáris B kiállítócsarnok)

Február 12., 20.00: Mitugrászok menyegzôje — Vertical Wed-
ding. Rendezés, koreográªa: Juhász Kata. „Amíg felforr a teavíz,
pár kortalan és nemtelen lény válik korossá és nemessé a táncban,
amit három éterien áttetszô zenész zenéje és sípoló vízforralók ön-
idôzítése generál.” Jegyár 1000 Ft. (Millenáris Teátrum)

Február 17., 18., 19., 20.00: Marius von Mayenburg: A hideg
gyermek (Krétakör). R.: Wulf Twiehaus. Jegyár 1000 Ft. (Millenáris
Fogadó)

Február 22., 20.00: Hólyagcirkusz Társulat: Szemétre a vén-
asszonnyal! (anarchista cirkuszi opera). Zene: Szôke Szabolcs, lát-
vány: Halasi György és Balla Gábor. A vén cirkuszigazgatónô halál-
tusáját vívja szomorú bohócok szakadatlan gyászzenéjének kísére-
tével. De vajon mi következik utána? Káosz, gyilok, és végül kitör a
nagy pánik. Jegyár 800 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 25., 20.00: Kertben (ôsz) — táncelôadás. Bemutató. Ko-
reográªa, tánc: Fóti Zsóª, tánc: Krausz Alíz, Halász Anna. A darab
kiindulási gondolata egy feltételezés: „Ha lenne ember, ki tökélete-
sen élne, örök életû lenne.” Jegyár 1000 Ft. (Millenáris Teátrum)

IBS Színpad: Február 6., 19.00: A Bran együttes koncertje. 7-
én 11.00: Bonbon Matiné: Hogyan lesz a cserebogár? Táncmûvé-
szeti Fôiskola, Marcipán bérlet 4. elôadás. 19.00: Popfesztivál
2004. A Földessy Margit Stúdió növendékei. 19.30: A gyomor örö-
mei. Összeállítás Krúdy Gyula mûveibôl. 8-án 15.30: Szabó Mag-
da: Mondják meg Zsóªkának. Gyerekelôadás gyerekeknek és fel-
nôtteknek; 19.00: Hogyan hódítsuk meg a nôket (férªakat)? 12-

én 15.30: Szabó Magda: Mondják meg Zsóªkának. 13-án 11.00:
Bonbon Matiné: Balettbölcsô. Táncmûvészeti Fôiskola, Kakaóvaj
bérlet 4. elôadás; 19.00: A Raiffeisen Jazz Klub évadnyitó koncert-
je. 14-én 11.00: Bonbon Matiné: Varázslatos vonósvilág. A Wei-
ner-Szász vonósegyüttes. Sacher bérlet, 4. elôadás; 19.00: B. Wil-
der: Van, aki forrón szereti. Filmvilágsikerek színpadon. 15-én
19.30: Švejk vagyok — zenés sörözgetés egy derék katonával és a
közönséggel. 16-án 19.00: W. Shakespeare:A vihar. A Richard Chal-
loner School drámatagozatának növendékei. Angol nyelvû elôadás.
18-án 19.00: Jeff Baron: Szép jó estét, Mr. Green! Vígjáték két
részben. 19-én 19.00: És Romeo és Júlia... W. Shakespeare után
szabadon. 20-án: Bonbon Matiné: Egyszer egy királyª... Kolom-
pos együttes. 9.30-kor: Kakaóbab II. bérlet, 4. elôadás, 11.00-kor:
Kakaóbab I. bérlet, 4. elôadás, 15.30-kor: Percipán bérlet, 4. elô-
adás.

KOMOLYZENE
Február 15., 15.00: Marosi Éva Liszt-díjas hárfamûvész és Geiger
György Liszt-díjas érdemes mûvész (trombita) hangversenye.
Mûsoron Bach, Händel, Vivaldi, Pergolesi, Schubert, Gounod, Ra-
vel, Csajkovszkij, Rimszkij-Korszakov és Bartók mûvei. A Loheng-
rin Egyesület és a Parsifal Alapítvány rendezvénye. (Marczibányi)

KÖNNYÛZENE
Február 6., 20.00: Saxomazo. Jegyár 500 Ft. (Millenáris Fogadó)
Február 7., 20.00: ef Zámbó és az Analóg Indiánok. Jegyár 800 Ft.
(Millenáris Fogadó)

Február 9., 20.00: United Plays Jazz. Jegyár 800 Ft. (Millenáris
Fogadó)

Február 15., 20.00: Hétrét és Söndörgô — Periferic Records-
est. Jegyár 800 Ft. (Millenáris Teátrum)

Február 19., 20.00: Purcell piknolepszia
(kortárs opera). Bemutató. Írta és rendezte:
Ágens. Jegyár 1000 Ft. (Millenáris Teátrum)

Február 20., 20.00: Borbély Mûhely. Jegy-
ár 500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 22., 11.00: Nemzeti Filharmoniku-
sok: Ez mind zene — a dzsessz. Mûsoron:
Oscar Peterson, Count Basie, Dave Brubeck
szerzeményei, Gershwin: Kék rapszódia,
Bernstein: West Side Story.Km.: Hajnóczy Jú-

lia, a Nemzeti Filharmonikus Zenekar fúvós szólistái, Oravecz
György (zongora). Házigazda Geszti Péter, mûsorvezetô Batta And-
rás. Bérletes elôadás. Bérleten kívüli jegyár 900 Ft. Az elôadásra
szóló jeggyel és bérlettel ingyenes a belépés a korcsolyapályára!
(Millenáris Teátrum)

KIÁLLÍTÁS
Február 13-ig: Picture in Picture. Körömi Csenge graªkus számító-
gépes graªka- és plakátkiállítása. (Pillanat Galéria)

Február 14–20-ig: Mûhelyek — az OPNI-BBEC Valentin ház és
más alkotómûhelyek közös kiállítása. Megnyitó február 14-én
szombaton 16 órakor. (Pillanat Galéria)

Február 22-ig: „Móninak mindig mindent, soha semmit”. Válo-
gatás Csontó Lajos 1998–2003 között készült munkáiból. Megte-
kinthetô mindennap 10–18 óráig. A belépés díjtalan. (Millenáris Ki-
állítócsarnok)

Február 26-ig: A magyar cserkészet kitüntetései. Megtekinthetô
hétfôn és csütörtökön 14–18-ig. (Cserkészház, Tömörkény u. 3/a)

Február 26-ig: KulTurizmus. Horváth Tamás István festômûvész
kiállítása. Megnyitó: február 10-én 18 órakor, megtekinthetô min-
dennap 10–18 óráig. A belépés díjtalan. (Csiga Galéria)

Február 27-ig: Karikaturisták kiállítása: Balázs-Piri Balázs, Ba-
rát József, Békési Joe, Bojcsik Iván, Dallos Jenô, Kádár Katalin, Kren-
ner István, Lehoczki Károly, Marabu, Sajdik Ferenc, Szücs Edua raj-
zai. Nyitva tartás: hétvégén 10–15 óráig, hétköznap elôzetes beje-
lentkezés alapján: 392-0860. (Hidegkúti Galéria)

II. ker. Családsegítô Csoport — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 225-7956
Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bárdos Lajos Múzeum — Margit körút 64/b, tel.: 214-4575
Bartók Emlékház — 1025 Csalán u. 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház (BKH) — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Szabó Magda, tel.: 394-5075
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Csiga Galéria — 1024 Kis Rókus u. 16–20.
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
IBS (International Buda Stage) — 1026 Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4., tel.: 392-5464
Kispagony Könyvesbolt — Lövôház u. 17., tel.: 336-0384
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
MDF-székház — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 73.
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
(MOM) XII. kerületi Mûvelôdési Központ — 1123 Csörsz u. 18., tel.: 319-9854
Napraforgó Játszóház — 1025 Apostol u. 13/b, tel.: (06 30) 250-0971, (06 30) 340-4805
Ökumenikus általános iskola — 1028 Községház u. 10., tel.: 397-2279
Öntödei Múzeum – 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rózsadomb Center — 1025 Törökvész út 87–91., tel.: 345-8400
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola — Rózsadomb Center V. em., 1025 Törökvész út 87–91.,

tel.: (06 30) 505-8797
Rózsakert Bevásárlóközpont — 1026 Gábor Áron u. 74., tel.: 391-5997
Sivananda Jógaközpont — 1028 Vadkörte u. 6/a, tel.: 397-5258
Szent Imre Ház — 1114 Himfy u. 9.
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?

Purcell piknolepszia
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Február 13 — március 12-ig: ÉS-tárlat 5. Megnyitja február 13-
án 18 órakor Frank János mûvészettörténész. (Vízivárosi Galéria)

Február 26 — március 28-ig: G. I.
egy napja. Gábor Imre kiállítása.
Megnyitó február 26-án 18 órakor,
megtekinthetô mindennap 10–18
óráig. A belépés díjtalan. (Millenáris
Kiállítócsarnok Kerengô)

2004 júniusáig: Tendenciák nap-
jaink képzômûvészetében VII.
„Nyomás”. Fiatal graªkusmûvé-
szek — Benes Bátor, Bíró Andrea,

Formanek Barbara, Horváth Kinga, Kun Fruzsina, Kováts Borbála,
Nádas Alexandra, Németh Róbert, Péli Mandula, Terjéki Eszter, Var-
ga Zsóªa, ifj. Zagyva László — kiállítása. Megtekinthetô naponta
9–19 óráig. (Vízivárosi Galéria)

Százéves öntödei olvasztókemencék. Állandó kiállítás. (Öntö-
dei Múzeum)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatható péntekenként
16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon).

NÉPZENE, NÉPTÁNC
Február 13-án 18 órától gyerekeknek, 20 órától felnôtteknek: Ma-
gyar táncház Csiduval (Csatai László). Zenél a Kóborzengô zene-
kar, Erdélyi Klára vezetésével. Gyimesi tánctanítás. (Petôª MK)

Február 16., 19.00: Erkel Ferenc Néptáncegyüttes: „Fölszállott a
páva” — a magyar zene klasszikusai. Erkel, Liszt, Bartók és Ko-
dály mûvei néptánc-koreográªákkal. Km.: Kincses Veronika/Pitti
Katalin és Csák József, az Operaház magánénekesei, Hegedûs Valér
zongoramûvész. Jegyár 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

TÁNC
Február 7-én és 28-án 19.00: Holló táncklub. (Petôª MK)

Február 12., 19.00: Évszakok Buenos Airesben (tangóest). Astor
Piazzolla Vivaldi-ihletésû zenéire készített, egyedi koreográªák so-
rozata. A darabokat A négy évszak címû versenymûbôl a Tél utolsó
tétele és a Tavasz kezdete fogja közre. A koncertet a Budai László—
Bánhidi Petra világbajnok tangópáros és az Argentintangó Tánc-
színház tagjainak táncelôadása teszi teljessé. Az elôadás után tánc-
tanítás lesz élô zenére; az est milongával zárul. Km.: Bartha Kata-
lin (hegedû), Szokolai Zoltán (harmonika), Lázár György (billen-
tyûs hangszerek), Nagy Ottó (cselló), Császár Péter (bôgô). Jegyren-
delés: www.ticketofªce.hu, továbbá az ismert jegyirodákban és a
helyszínen. (MOM)

Péntekenként 19–20 óráig salsa tánctanfolyam indul Franklin
Camilo (New York) dominikai származású tánctanárral (partnere
Megyesi Gabriella) ªataloknak és idôseknek. Instrukciók angolul
és magyarul is. Nem szükséges táncpartnerrel jelentkezni! Szuper
testedzés, karibi hangulat! Felvilágosítás a (06 70) 251-0011-es te-
lefonszámon. (Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola)

Február 2-tôl: Hip-hop (Roby D.), modern-musical-dzsessz
(Bognár Péter balettmûvész és koreográfus), afro-pop (Krotos Szil-
via, a táncot kifejlesztô ghanai Oboja tanítványa) tánctanfolyamai.
(Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola)

Budai Táncklub: Február 4-én kezdô társastánctanfolyam in-
dul középiskolásoknak (14–19 éves korig). Vezeti: Vágvölgyi Györ-
gyi. A két hónapos kurzus ára 4600 Ft. Váltócipô használata kötele-
zô. Jelentkezni Cs. Szabó Mária intézményvezetônél lehet a 201-
7992-es telefonszámon vagy a helyszínen. Vasárnaponként ifjúsági
társastánc Vágvölgyi Györgyi vezetésével. Kezdô 9.30–11-ig, közép-
haladó 11–12.30-ig, haladó 12.30–14-ig. Kedden és pénteken este
és szombaton délután felnôtt társastánc Dalotti Tibor vezetésével,
minden szerdán versenytáncklub Vágvölgyi Györgyi vezetésével.

Minden hónap második vasárnapján 16.30–19.30-ig: Ötórai tea.
Nosztalgia táncdélutánok élô zenére. Játszik a Sun Records együt-
tes.

GYEREKEKNEK
Február 7., 10–17.00: Kenderkóc Kézmûves Mûhely. 10.30: Ap-
rók tánca. 11.00: Mese a hangkígyókról. 16.00: Egyszer egy ki-
rályª (Kolompos Együttes). Jegyár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Mil-
lenáris Fogadó)

Február 7., 15–18-ig: Csiribiri-Farsang: Három kívánság. Bohóc-
mese sok zenével (Maskara Társulat), farsangi játszóház a Térszín-
házzal: farsangi király választása, jelmezkészítés, játékok, családi
activity. (Petôª MK)

Február 7., 17.00: Darvasi László
olvas fel Trapiti avagy a nagy tökfô-
zelék-háború címû regényébôl kisis-
kolásoknak. Ezt a könyvet a Nem-
zetközi Gyermekkönyv Tanács a
2003-as év legjobb gyermekkönyvé-
nek választotta. A belépés díjtalan.
(Marczibányi)

Február 8., 10–17.00: Kenderkóc
Kézmûves Mûhely. 11.00: A farsan-
gi napokban legyünk mi is vígab-
ban! Házigazda: Huzella Péter. Jegy-
ár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Mille-
náris Fogadó)

Február 10., 9–14.00: Bábmûhely: 11.00: Holle anyó (Pécsi Bó-
bita Bábszínház), a Grimm testvérek meséjébôl színpadra írta Pozs-
gai Zsolt, r.: Sramó Gábor. Négyéves kortól ajánlott. Garabonciás
II. bérlet, bérleten kívüli jegyár 300 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 12., 13–17.00: Szín-kép-kör, játszóház: ªlckép, maszk,
álarc, zsírkrétakép készítése, batikolás, mesterség-bemutató: tûzzo-
mánc. 14.30: Móraházi mesék: Igazságos Mátyás (Berbencés Ván-
dorszín). Jegyár 300 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 14., 10–17.00: Hagyományôrzô kézmûves mûhely.
10.30: Aprók tánca. 14.00: Pásztorjátékok. 15.00: Mesélô játszó-
tér. 16.00: Gryllus Vilmos: Maszkabál. Jegyár 300 Ft, családi jegy
600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 15., 10–17.00: Hagyományôrzô kézmûves mûhely: be-
tûszitázás, újságkészítés, tölcsérbáb-készítés, könyvkötés, óriástáb-
lás ügyességi és logikai játékok. 11.00: Mûvészeti iskolák bemu-
tatkozása. 16.00: Bojtorján-koncert. Jegyár 300 Ft, családi jegy
600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 17., 9–14.00: Bábmûhely. 11.00: A dzsungel könyve (Ci-
róka Bábszínház). Ötéves kortól ajánlott. Komédiás II. bérlet, bérle-
ten kívüli jegyár 300 Ft. (Millenáris Teátrum)

Február 19., 9–12.00: Baba-ház kismamáknak, kisbabáknak,
nagymamáknak, unokáknak. Babavarroda. Rongyszônyeg: képes-
ségfejlesztô, építô, ügyességi, logikai és társasjátékok, babáknak,
óvodásoknak. Jegyár 200 Ft. (Millenáris Fogadó)

Február 19., 10.30 és 14.30, és 21., 11.00: Lovász Irén és a Ma-
kám: Szindbád. (Gyermekszínházak Háza, Marczibányi)

Február 20., 10.00: Vuk (Fabula Bábszínház). Fekete István jól is-
mert, kedves kis rókájának, Vuknak a története elevenedik meg.
Jegyár 400 Ft. (Petôª MK)

Szerdától péntekig 16–18, szombatonként 11–14 óra között In-
ci, az egérlány szórakoztatja a gyerekeket. (Rózsakert)

Kéthetente szombaton 10–12-ig: Süni játékkuckó gyermekmû-
hely négyéves kortól. (Rózsakert I. em.)

Keddenként 17–18.00: Süni játékkuckó kézmûves foglalkozás
négyéves kortól, ára gyermekfelügyelettel együtt 700 Ft. (Rózsakert
I. em.)

Babaruhavarró tanfolyam gyerekeknek. Érdeklôdni a Süni Já-
tékkuckóban lehet (Rózsakert I. em.) vagy a 391-5844-es telefon-
számon.

Napraforgó Ház fejlesztô és játszócsoport: hétfô, csütörtök:
16.30–17.15-ig: gyermektorna ªúknak. Keddenként 10–11.30-ig:
Baba-mama harmóniadélelôtt. Hétfônként 16.15–17.00-ig: iskola-
elôkészítô foglalkozás. Szerdánként 16.00: Bölcs Bagoly Klub.
Február 21., 10–14.00: Kalandos szombat: „Ûzzük el a telet!”
(Napraforgó Játszóház)

Gábor Imre alkotása
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KIRÁNDULÁSOK
Csütörtökönként 10–12 óra között erdei séta. Találkozó 9.40-kor a
11-es busz Nagybányai úti végállomásánál. Indulás 10 órakor. Fel-
világosítás a 326-7273-as telefonszámon Csiszér Miklósné, Máriá-
tól kérhetô, vagy a Bimbó út 63-ban.

A Petôª Természetbarát Egyesület túrái: Február 7., 8.50: Bu-
dai-hegység: Solymár, Zsíros-hegy, Nagykovácsi, Nagykopasz-
hegy, Fekete-hegyek, Budakeszi. Táv 16 km, költség 400 Ft. Talál-
kozó 8.50-kor a Moszkva téri metrókijáratnál. Túravezetô Petró
Gyula.

Február 8., 8.20: Budai-hegység: Nagykovácsi, Vasvári-erdô, Bu-
dajenô vagy Telki. Táv 14 km, szint 250 m, költség 400 Ft. Találko-
zó 8.20-kor a Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Túravezetô Jánoska
István (tel.: 303-3071).

Február 11., 8.20: Budai-hegység: Vaskapu-hegy, Virágos-nyereg,
Mátyás-hegy, újlaki templom. Táv 16 km, szint 300 m, költség bér-
let. Találkozó 8.20-kor a Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Túrave-
zetô Jánoska István (tel.: 303-3071).

Február 14. 6.50: Pilis-hegység: Dorog, Kétágú-hegy, Klastrom-
puszta, Piliscsév, Postaréti-erdô, Piliscsaba. Táv 19 km, költség
500 Ft, találkozó 6.50-kor a Nyugati pályaudvar pénztáránál. Indu-
lás 7.20-kor. Túravezetô Pelyhe István.

Február 15., 8.20: Budai-hegység: Nagykovácsi, Kutya-hegy, Kô-
ris-völgy, Piliscsaba. Táv 16 km, szint 300 m, költség 400 Ft. Talál-
kozó 8.20-kor a Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Túravezetô Já-
noska István (tel.: 303-3071).

Február 18., 8.20: Budai-hegység: Adyliget, Tarnai pihenô, Mé-
zes-völgy. Táv 14 km, szint 250 m, költség
400 Ft. Találkozó 8.20-kor a Moszkva téren,
indulás 8.25-kor. Túravezetô Jánoska István
(tel.: 303-3071).

Február 21., 9.15: Budai-hegység: Budake-
szi Vadaspark, Cserkészpark, Nagykopasz-
hegy, Nagykovácsi. Táv 12 km, szint m, költ-
ség: BKV-jegy. Találkozó 9.15-kor a Moszkva
téri metrókijáratnál. Túravezetô Csonka Ká-
roly.

MOZGÁS
Keddenként 10–12-ig: az egészséges élet programja, nem csak
ªataloknak: gyógytorna (csontritkulás, tartásjavítás, relaxálás, lég-
zéstechnika javítása). (Bimbó út 63.)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban.

Sivananda jóga: Február 17-én 17.45–19.45-ig és február 21-én
10–12-ig 10 x 2 órában kezdô hathajóga-tanfolyam indul. Szerdán-
ként középhaladó jóga 17.45–19.45-ig. Alapászanák fejlesztése, lég-
zésgyakorlatok, meditáció, diák- és nyugdíjaskedvezmény. Cím: a
Magyar Rádió Óvoda tornaterme (1021 Völgy u. 1–3.). Hétfôn és
pénteken középhaladó jóga 18.30–20.30-ig. Alapászanák fejleszté-
se, légzésgyakorlatok, meditáció. Diák- és nyugdíjaskedvezmény.
Cím: 1021 Hûvösvölgyi út 133. A programokat Veres András és a
Sivananda Jógaközpont oktatói vezetik, bejelentkezést kérnek.

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Február 10.: Farsangi rendezvény, csak
klubtagoknak. Február 17.: Névnapok ünneplése. Február 24.: Be-
szélgetôs klubnap. Összejöveteleinket minden kedden 15 órától
tartjuk.

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: irodalmi-zenei
klub minden hónap második szombatján 16 órakor. Február 14-én
16 órakor: Kosztolányi Dezsô munkássága II. Az irodalmi elôadá-
sokat és beszélgetéseket dr. Donáth Ferencné Bozóky Éva újságíró,
irodalmár tartja. Klubvezetô Szabó Magda.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: Február 10.: klubnap; élmény-
beszámoló az Ausztrália—Új Zéland-körutazásról. Február 11.:

Magyar feltalálók nyomában — Jedlik Ányos. Látogatás a Magyar
Elektrotechnikai Múzeumban, klubtagoknak a belépés ingyenes.
Február 14–15.: hétvége a Bakonyban disznótorral, 15 900 Ft/fô;
Február 18.: Barlanglátogatás a Szemlôhegyi-barlangban. Belépô
vezetéssel 400 Ft. Találkozó a Moszkva téren 10-kor. Február 22.:
Busójárás Mohácson, 3490 Ft. Találkozó 7-kor a Kis Rókus utcá-
ban. Február 28.: farsangi bál vacsorával, élôzenével, 2500 Ft/fô;
Március 3.: Krisna-völgy, Nikla. Egész napos buszos kirándulás, a
Berzsenyi Múzeum meglátogatás, kisvasutazás, 3390 Ft. Találkozó
7-kor a Kis Rókus utcában. Idegenvezetô Sipos István. Március 9.:
Gyönyörû így este Budapest (esti városnézô sétahajózás hölgyek-
nek). Találkozó a Moszkva téren 18.30-kor. Klubtagoknak ingye-
nes. Március 12–15.: Prága és a dél-csehországi kastélyok (4 nap,
3 éjszaka, svédasztalos reggeli, kétágyas szobák: 34 900 Ft). Márci-
us 17.: Kirándulás a Budai-hegységben. Vezeti Sipos István. Márci-
us 24.: Miskolc, Lillafüred, 500 Ft/fô, vonattal, idegenvezetô Sipos
István. Március 31.: Látogatás a Szent István-bazilikában, klubta-
goknak ingyenes, a kincstár 150 Ft/fô. Fogadónap keddenként 10–
12 óra között, klubnap minden hónap második keddjén 15–17-ig.
Klubtagsági díj 800 Ft/fô/év. (Közéleti Mozgalom)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: A február 5-i klubnapon megbeszél-
jük az idôs klubtagokat érintô szociális támogatási lehetôségeket,
illetve szó lesz a 2004. évi közüzemi díjkompenzációról, továbbá a
kedvezményes gyógyüdülésekrôl, valamint a február 19-i farsangi
rendezvényünkrôl.

Rózsadombi Nyugdíjasklub: Értesítjük klubtagjainkat és baráta-
inkat, hogy a következô programok indulnak. Február 10.: Auszt-
ria (Pandorf, Bruck am der Leitha, Frauenkirche). Február 24.: Far-
sangi fürdés a kiskunmajsai Jonathermálban, ebéd a Kiss-tanyán.
Március 9.: Nônap Sopronban, ebéd a balª Kastély étteremben.
Március 12.: Csoport indul Nagyatádra a Solar Hotelbe gyógykeze-
lésre és üdülésre, 21 800 Ft (buszköltséggel). Április 6–7.: Húsvét
elôtt Bécsben, a Sissi 150. házassági évfordulója c. kiállítás megte-
kintése a Hofburgban, vásárlás Bruckban. Április 14.: Lilienfeld,
cisztercita kolostor, Bécs. Április 20.: Heuligenkreutz, Mödling.
Április 27.: Klosterneuburg-Korneuburg. Április 28.: Eisenstadt,
fraknói vár.

KLUBOK
Február 12., 18.30–20.00: Activity klub: játék pároknak, csapatok-
nak vagy egyénileg. Érdekes feladványokkal minden játszani vágyó-
nak, 12–99 évesig. Csak a jó hangulat és a játék számít. A kiszára-
dás ellen teát kínálnak. (Petôª MK)

Baba-mama-klub csütörtökönként 10–12 óráig, közösségbe vá-
gyó mamáknak és babáknak, meleg teával és sok játékkal. Klubve-
zetô Folk Florina. A belépés díjtalan. (Petôª MK)

Keddenként 9.30–12.30-ig kisgyermekesek klubja a Tamás Ala-
jos Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Asztali játékok délutánja minden héten egyszer másfél órában.
Asztalihoki, gombfoci, csocsó, darts és pingpong. Elôzetes jelentke-
zést várnak. Vezeti Létay Dániel, a belépés ingyenes. (Petôª MK)

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.
Keresztény Értelmiségiek Klubja: Február 14., 15.00: A nagyté-

tényi kastélymúzeum megtekintése. A klub célja, hogy lehetôsé-
get adjon 35–55 éves keresztény értelmiségieknek, akik szabadide-
jüket tartalmasan szeretnék eltölteni. Jelentkezni lehet hétfônként
17–18 óra között a Szent Imre Házban. Felvilágosítás 20–22 óra kö-
zött: 395-3445.

ELÔADÁS
Február 5., 18.00: Kávéházi esték: Nyilvános mûvészet? Beszélge-
tés a HINTS Institute for Public Art tagjaival. A kortárs kultúra
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egyik sarkalatos kérdése, hogy mi módon teremthetô szorosabb
kapcsolat a mûvészet és a közönség között. (Millenáris Teátrum
Hajó)

Február 6., 18.00: Szekerka András: Hogyan elemzem a horosz-
kópom? Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha
klub)

Február 9., 18.00: Trixi: Feng Shui — A harmonikus élet. Belépô
700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

Február 13., 18.00: Lekszikov Attila: Elsô lépések a tudatalatti-
ban. Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

Február 14., 18.00: dr. Szikra Tamás: A piramis szerepe a megvi-
lágosodásban. Belépô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akas-
ha klub)

Február 16., 18.00: Lekszikov Attila: Önismereti klub. Belépô
700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

Február 17.,18.00: Kröell-Dulay Emôke: Érdekel az életed? Belé-
pô 700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

Február 18., 14.30: Szellemidô — a népmûvelôi és a pedagógus-
szakma szellemi karbantartásáért. Vendég: dr. Gelencsér Katalin.
A belépés díjtalan. (Marczibányi)

Február 20. 18.00: Csíky Ildikó: Sorsunk a számokban. Belépô
700 Ft, diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. (Akasha klub)

TANÁCSADÁS
Társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi irodájában minden hó-
nap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig. Tartja dr. Hajósné Földi
Gizella. (Bimbó út 63.)

TANFOLYAM
Február 7–8-án 9-tôl 17-ig: Soltész Edit: Pénzügyi tréning. Február
21-én 9–17-ig: Dezsô Éva: Kövek gyógyító ereje. Február 29-én 9-
tôl 15-ig: Darvas Márti: Velünk született életenergiák. (Akasha
Klub)

MARCZIBÁNYI TÉR
Meseház: dramatikus foglalkozások óvodásoknak és kisiskolások-
nak elsôsorban középsô csoporttól az általános iskola 2. osztályáig.
Alkalmanként egy-egy magyar népmesével ismerkednek a gyere-
kek, ami a Mesetarisznyából bújik elô. Meseajánlat: Aranytulipán,
Restes és dolgos leány, Tündér Ilona és Árgyélus, Király Kis Mik-
lós, Bábos Betlehemes. A foglalkozások idôtartama 45–60 perc.
Egyeztetés és további információ: Körömi Gábor (06 70) 335-6282.

Európa Játszóház: kézmûves drámajátékos játszóház Sós Mari-
val és Körömi Gáborral. A kisiskolás osztályoknak szóló program-
ban képzeletbeli utazásra hívják a résztvevôket, hogy megismerked-
jenek Európa történetével, néhány ország játékaival, szokásaival,
tisztázandó az Európai Unióval kapcsolatos alapvetô ismereteket.
A foglalkozásokat elôzetes egyeztetés alapján tartják. Körömi Gá-
bor: (06 70) 335-6282.

Minden pénteken 15.30–17-ig: JátSzóTér: ahol fontos a játék, a
szó, a mese és a saját terünk, melyet mi mozdítunk. Alsó tagozatos
gyerekeknek, akik nehezebben haladnak a tanulásban, nehezebben
kapcsolódnak be az iskolai életbe és olyanoknak, akik szeretnek
mozogni, és kedvelik az egyszerû sportjátékokat. A kiscsoportos
mozgásfejlesztô játékok kézmûves technikákkal, agyagozással, fes-
téssel, rajzolással egészülnek ki. Érdeklôdni Pilinger Zsuzsánál le-
het a (06 70) 335-6283 vagy a 438-1026-os telefonszámon.

Február 5., 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci;
16–17.30: Zeneóvoda; 16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés
4–7 éveseknek); 16–19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti
gyerekeknek); 18–21.00: Fényecset fotóklub. 6-án 15–18.00: Kerá-
miaklub; 15.30–17.00: JátSzóTér. 7-én 8–14.00: Ökopiac; 14–
17.00: Denevér Varázslóiskola klub; 15–17.00: MedvEgyetem
(mackókészítés); 20.00: Kárpátia teaház. 8-án 10–12.00: Kôke-
tánc, Kecskés bál (gyermektáncház). 9-én 9.30–12.00: Tücsökze-
ne; 16–18.00: Zeneóvoda. 10-én 9–12.00: Tücsökzene; 10–12.00:
Baba-mama-klub; 16–18.00: Kaktusz (színjátszócsoport 9–12 éve-

seknek). 11-én 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Zeneóvo-
da; 16.30–18.30: Gong (színjátszás kisiskolásoknak); 19–21.00:
MedvEgyetem (mackókészítés); 20–01.00: Guzsalyas táncház.
12-én 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci; 16–
17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–19.00:
Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti gyerekeknek). 13-án 15–
18.00: Kerámiaklub; 15.30–17.00: JátSzóTér. 14-én 8–14.00:
Ökopiac; 8–14.00: Baba- és gyermekholmibörze; 15–17.00: Med-
vEgyetem (mackókészítés). 15-én 10–13.00: Kôketánc, palacsin-
tás bál (gyermektáncház). 16-án 9.30–12.00: Tücsökzene; 16–
18.00: Zeneóvoda. 17-én 9–12.00: Tücsökzene; 10–12.00: Baba-
mama-klub; 16–18.00: Kaktusz (színjátszócsoport 9–12 évesek-
nek). 18-án 10–13.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Zeneóvoda;
16.30–18.30: Gong (színjátszás kisiskolásoknak); 17–21.00: Fotó-
suli; 19–21.00: MedvEgyetem (mackókészítés); 20–01.00: Guzsa-
lyas táncház. 19-én 9–12.00: Tücsökzene; 16–17.30: Radírpók
(rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–19.00: Kaktusz (színját-
szócsoport 15 év feletti gyerekeknek); 18–21.00: Fényecset fotó-
klub.

Cirkuszvarázs Hidegkúton
Február 28-án 15–17 óra között
egy szünettel rendezik meg a II.
Pesthidegkúti Cirkuszvarázst.
Mûsoron: Pickard Vili egykere-
kû biciklivel, Nagy Csaba bû-
vészszáma papagájokkal, Kriszti-
án és Krisztel óriáskerék-mutat-

ványa, Eötvös Lóránt zsonglôr,
id. Pikard Vilmos kutyaszáma,
Mr. és Mrs. Dittmann bohóza-
ta, bokszoló kenguru. A mûsort
vezeti a Puszi és Ernesto bohóc-
páros. (Petôª Mûv. Központ,
1028 Máriaremetei út 80.)

Szemlemérleg
Végigültük a 35. ªlmszemlét, vé-
gignéztük a programban szerep-
lô versenyªlmek többségét. El-
mondhatjuk: a tarjás stangli
nem okozott csalódást, a büfé,
kínálatát tekintve, vállalását tel-
jesítette. Ugyanezt azonban
csak kevés ªlmrôl lehetett el-
mondani. Ha a megtekintett
mûvek alapján (már pedig mi
más alapján?!) kellene megvon-
ni a hazai ªlmgyártás idei mérle-
gét, akkor mély szomorúsággal
kell megállapítanunk: a ªlmcsi-
nálás olyan mesterség, amit sok-
kal többen mûvelnek ezen a vi-

déken, mint ahányan értenek
hozzá. Örömteli kivételek per-
sze idén is akadtak, közéjük tar-
tozott a már rongyosra emlege-
tett Simó-osztály utolsó elôtti
debütánsa, Fischer Gábor, aki

Montecarlo! cí-
mû hangulatjaví-
tó vígjátékával
számos hívet
szerzett magának, vagy Fliegauf
Benedek, aki szûk egy évvel a
Rengeteg után immár második
nagyjátékªlmjét mutatta be a
szemlén. A sorozatos csalódá-
sok közepette jó volt látni, hogy
Fliegauf tehetségébôl nemcsak
egy ªlmre futotta, hogy kép és
történet nála nem gyengíti, ha-
nem erôsíti egymást, hogy van
itt egy ªatalember, aki érvényes
és határozott véleménnyel bír a

minket körülvevô világ-
ról, és ezt képes ªlmes
eszközökkel kifejezésre
juttatni. Jancsó Miklóson
kívül, akinek Mohácsi
vész címû ªlmjét verse-
nyen kívül mutatták be a
szemlén, a nagy öregek
idén távol maradtak, át-
engedve a terepet a har-
mincas-negyvenes generá-
ciónak. Tôlük vártuk
idén a feszültséget és a ka-
tarzist, a humort és a de-

rût, a kis és nagy emberi drámá-
kat. Meglehet persze, hogy már
megint a nézô a hibás, ez a fur-
csa szerzet, aki ilyen csacskasá-
gokért jár ebbe a mozi nevû mû-
intézménybe. kg

Részlet a Montecarlo! c. filmbôl
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Magyar vándor
A Magyar vándort két dologért
lehet szeretni: a szellemes címé-
ért és a reklámkampány elsô fél-
idejére idôzített plakátért, me-
lyen egy hátrafelé nyilazó ôsma-
gyar vágtat fakó lován egy közle-

kedési tábla keretei között. He-
rendi Gábor két éve bankot rob-
bantott a Valami Amerikával,
mely könnyed volt és szellemes,
azaz valami olyat tudott, amit
csak kevés magyar vígjáték az
utóbbi idôkben. Herendi nagy
várakozásokkal kísért új ªlmje
történelmi road movie-ként
aposztrofálja magát, aminek
éppúgy semmi értelme, mint
magának a mozinak, ami azon-
ban inkább mûfaji sajátosság,
mintsem komolyan felróható hi-
ányosság, gondoljunk csak a Mr.
Bean-féle játékªlmre vagy a
Monthy Python ihletet adó Gya-
log-Galoppjára. Az ígéret, csak

hogy tisztán lássunk, ennyi:
másfél óra móka és kacagás,
nem több, és nem is kevesebb.
Herendi Gábor rendezô kellô ön-
mérsékletet tanúsítva azt nyilat-
kozta nemrégiben, hogy sok mû-
fajt ki lehet próbálni itthon is,
de van, amit sosem szabadna. Ô
a magyar akcióªlmre gondolt, a
Magyar vándor poénjait követô
kínos csendben azonban a törté-
nelmi road movie is ilyen elve-
télt próbálkozásnak tûnik. A ku-
darc már csak azért is fájdalmas
mert az alapötlet — a 7 vezér hi-
ába foglalja el a hont, de nem ta-
lálja népét, hát utánunk ered-
nek, és végigügyetlenkedik ma-
gukat ezer év történelmén —
több mint ígéretes. Aztán,
ahogy az itt a Kárpát-medencé-
ben lenni szokott, az ötletbôl
nem lesz semmi, a luª hamar ki-
pukkad, a ªlmnek megelôlege-
zett mosoly pedig már Verecké-
nél az arcunkra fagy.

Köves
Magyar ªlm. Rendezô: Herendi
Gábor. Szereplôk: Gesztesi Ká-
roly, Gyuriska János, Greifen-
stein János, Seress Zoltán, Sza-
bó Gyôzô, Szervét Tibor, Hajdu
István.

KIÁLLÍTÁS

Válogatás legjobbjaimból
Talán ebben az esetben is igaz a mondás, nem esik mesz-
sze az alma a fájától. Akik ªgyelmesen olvassák a Budai
Polgárt, láthatják, hogy fotói nagy részét Eisenmann Jó-
zsef jegyzi. A Millenárison édesapjának képeit láthatják
hamarosan.

— 1959-ben vettem egy kisªlmes fényképezô-
gépet, és belefogtam a képek kidolgozásába is.
A felszerelés továbbfejlesztése és a kidolgozás
egyre jobb technikai szintjének elérése ösztön-
zött arra, hogy a családi fotók kötelékébôl ki-
törve a kiállítási fotók készítése felé is irányt
vegyek. Az igazi lökést az adta, amikor az
1971-ben tagja lettem az Óbudai Fotókörnek.
Nagyon jó fotósok — Kriss Géza, Zsigri Osz-
kár, Gebhardt György — szigorú kritikái segít-

ségével sikerült elérnem, hogy rövidesen a Fotó c. folyóiratban és
különbözô országos kiállításokon nagyobb nyilvánosság elé kerül-
tek a képeim. Kedvenc témáim a tájfotó és a portré, de szívesen
fényképezem az elmúlt idôk szép maradványait, sportot, városrész-
leteket, illetve mindent, ami 19 mm-tôl 320 mm-es objektívvel
megoldható — vallja id. Eisenmann József, akinek kiállítását a Mil-
lenárison tekinthetik meg február 11–29-ig Válogatás legjobbjaim-
ból címmel. Megnyitja február 11-én 18 órakor Besztercei Ferenc
fotómûvész, megtekinthetô mindennap 10–18 óráig, a belépés díj-
talan. (Millenáris Teátrum elôcsarnok)

Megnyílt a Kispagony
Két évvel ezelôtt a XIII. kerületben egy addig a maga ne-
mében egyedülálló könyvesbolt és játékos kuckó nyitot-
ta meg kapuit kicsik és nagyok elôtt Pozsonyi Pagony
néven. Errôl és programjairól már olvashattak lapunk-
ban. Nos, most itt a „kistestvér”, a Kispagony, amely a
Lövôház utcában várja — immár a budai családokat. És
nem csupán mesekönyvekkel.

Ahogy Demény Esztertôl, a bolt
vezetôjétôl megtudtuk, a Kispa-
gonyban szinte minden megta-
lálható, ami a 0–14 éves gyereke-
ket és szüleiket érdekelheti:
szépirodalom, ismeretterjesztés,
vers, mese, kifestô, kötelezô ol-
vasmány és a gyermeknevelés-
sel kapcsolatos kiadványok.
Emellett színvonalas zenei és
mesehanganyagok (CD, MC),
ªlmek (videó, DVD), diaªlmek,
valamint minôségi építô-, kéz-
mûves és társasjátékok, papír-
írószer, apróbb ajándéktárgyak
közül válogathat a betérô. A bolt
kialakítása a Pozsonyi úton meg-
szokott igényességet tükrözi; a
gyerekek itt is a meleg színek-
kel, mûfûvel barátságossá vará-
zsolt játszókuckóban tölthetik
az idôt, amíg szüleik nyugodtan
nézelôdhetnek, lapozgathatnak,
válogathatnak az egyedülálló kí-
nálatban. A délutánonkénti kö-
zös játék, olvasás és rajzolás te-
szi még érdekesebbé, színesebbé
a palettát. A Firkamesék, Mese-
zsinór, Tesz-vesz Pagony és a töb-
bi program óvodáskortól egé-
szen középiskolás korig nyújt iz-
galmas és igényes idôtöltést a
résztvevôknek.

*
A bolt hétköznap 10–19 óráig,
szombaton egyelôre 10–14 óráig
(a késôbbiekben szombaton és
vasárnap 10–18 óráig) tart nyit-
va. Érdeklôdni telefonon is lehet
a 336-0384-es számon.

Február 6-án és minden máso-
dik pénteken 17 órakor: „Tesz-
vesz Pagony” — játékdélután
óvodásoknak és kisiskolások-

nak. Játékmester Kisbali Panni.
Ügyességi, logikai, fejlesztô játé-
kok kicsiknek és nagyobbaknak.

Február 7. szombat 11 óra:
„Tarka-barka játékvilág” —
mozgás, készségfejlesztô játé-
kok, mesék és mondókák örök-
mozgó gyerekeknek és szüleik-
nek Horváth Éva sportrekreátor
vezetésével. Jó idô esetén a Mil-
lenáris Parkban. Belépô 400 Ft.

Február 9-én, 16-án és min-
den hétfôn 17 órakor: „Firkame-
sék” — meseolvasás és rajzolás
kicsiknek Soós Dórával.

Február 11. szerda 17 óra: „Ál-
latok farsangja” — mesék és
versek állatokról Mosonyi Szilvi-
vel óvodásoknak és kisiskolások-
nak. A cicákról…

Február 13. péntek 17 óra:
„Éneklô Pagony” — énekes fog-
lalkozás Váradi Anikó vezetésé-
vel 0–5 éves korig. Dalok, mon-
dókák, zene és ritmus, mialatt a
szülôk is megtanulhatnak (vagy
újra tanulhatnak) sok dalolniva-
lót.

Február 14. szombat, 11 óra:
„Mesék hangról hangra” —
meghangszerelt mesék Hegedûs-
né Tóth Zsuzsanna zenetanár
és óvodapedagógus vezetésével
2–6 éves gyermekek számára.
Belépô 400 Ft.

Február 18. szerda 17 óra:
„Mesezsinór” — mesedélután
óvodásoknak és kisiskolások-
nak Mann György Waldorf-ta-
nár vezetésével. „Itt a híres mad-
zag-módszer / Kézre-szívre-fejre
gyógyszer!” A Pagony legrégebbi
programja 4–10 éves gyerekek-
nek.

Fotó: Eisenmann J.
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Az illegális irodalom egyidôs az írásbeliséggel
Szamizdat — Alternatív kultúrák Közép- és Kelet-Euró-
pában 1956–1989 címmel nyílt nemzetközi kiállítás febru-
ár 2-án a Millenáris Park D Kiállítócsarnokában. Ottjár-
tunkkor még folynak az elôkészületek az arculatterve-
zô Rajk László irányításával. Ôt kérdezem a vándortár-
latról, a szamizdat, azon belül is a magyarországi sza-
mizdat történetérôl és sajátosságairól.

— Amióta írásbeliség létezik,
azóta létezik illegális irodalom,
engedély nélküli publikáció. A
történelem során a hatalom —
bár különbözô módszerekkel, de
— mindig szerette ellenôrzése
alá vonni a könyvkiadást, a gon-
dolatok terjesztését, ami a sza-
badgondolkodók és a hatalom
közötti konfliktushoz vezetett.
A szamizdat mint fogalom a
XX. század második felének ke-
let-európai illegális irodalmát je-
lenti, de úgy vélem, a jelenség
nem tûnt még el a világból, Kíná-
ban vagy a Közel-Keleten bizo-
nyára ma is létezik.

A kiállításon is látható az
egyik elsô dokumentum a har-
mincas évek Szovjetuniójából,
Anna Ahmatova betiltott versei
kézzel írva, indigóval sokszoro-
sítva. Megdöbbentô és torokszo-
rító látvány. Magyarországon, tu-
domásom szerint, ez a fajta ter-
jesztés nem igazán létezett. Az
elsô nevezetes nyomtatványok
’56 után készültek. A hatvanas
években elég kevés szamizdat
született, azok is fôleg egyházi
körökben, teológiai témákban.
A célirányos, gépiratos kiadvá-
nyok a hetvenes évek második
felétôl jelentek meg, és a nyolc-
vanas évek elején következett be
a nagy áttörés: a nyomtatás.

Az akkori Csehszlovákiában
és Szovjetunióban nem lépték át
a Rubicont, maradtak a gépira-
tos terjesztésnél. A lengyelek vi-
szont odáig mentek, hogy napila-

pot is nyomtattak rotációs gé-
pekkel, sôt könyveket adtak ki
színes borítóval. A sors különös
ªntora, hogy ezeknek a kiadvá-
nyoknak a terjesztését rendes pi-
aci mechanizmusok irányítot-
ták — a Kádár-korszakban! El-

gondolkodtató tény, hogy ma
ugyanezektôl a szerzôktôl ugyan-
annyi példányszámban tudunk
kiadni könyvet, mint akkori-
ban. Mi azt hittük, csak techni-
kai akadálya van annak, hogy
többet nyomtassunk, de úgy lát-
szik, sikerült jól felmérni a pia-
cot…

Milyen témákkal találkozha-
tunk a magyar és a külföldi
kiadványokban?
A kiállításon jól látszik, hogy

bizonyos témák egy idôben jelen-
nek meg a különbözô országok-
ban, függetlenül attól, hogy kap-
csolatban álltak-e egymással a
kiadók. Ilyen például az ’56-os

forradalom, amivel na-
gyon sokat foglalkozott a
szamizdatirodalom, külö-
nösen ’86-ban, amikor
évfordulója volt, vagy
’84-ben Orwell-lel. Az is
elôfordult, hogy valame-
lyik ország szabad kiadás-
ra feldobott egy témát,
például a lengyelek a
katyni mészárlást, amit
a többiek is feldolgoztak
azután. Az emberi jogok
kérdései és a kisebbségi problé-
mák állandóan szerepeltek a ki-
adványokban. Magyar jellegze-
tesség volt az a vonulat, ami az
alternatív kultúrához köthetô,
például az Artpool címû mûvé-
szeti periodika, ami Galántai
György és Klaniczay Júlia kiad-
ványa volt, vagy Hajas Tibor
nyomtatásban megjelenô avant-
garde írásai. Lengyelországban
erre nem volt szükség, hiszen
még a legvadabb szükségállapot-
ban is rendezhettek avantgarde-
kiállítást. 1963 óta mûködtek
magángalériák — nálunk abban
az évben, az amnesztiának kö-
szönhetôen, éppen jöttek ki a
börtönbôl a mûvészek. Lengyel
barátaim nem is értették, hogy
miért szeretnénk a kiállításon
mûvészeti részt is bemutatni.
Másik oldalról viszont ismer-
tem olyan oroszokat, akik a bu-
dapesti Gorkij moziba jöttek Tar-
kovszkij-ªlmeket nézni.

Hol mutatták be eddig a
gyûjteményt?
2000-ben Berlinben, majd Prá-

gában és Brüsszelben, az Euró-
pai Parlamentben. Azóta a kiállí-
tás tartalmában annyit válto-
zott, hogy mindig az adott or-
szág sajátosságai kapnak benne
nagyobb hangsúlyt. A budapesti
tárlaton már szerepel zene is, a
különbözô punk- és egyéb, beil-
leszkedni nem kívánó társula-
tokkal, persze politikaidal-kate-
gória nélkül. A másik nagy cso-
port az úgynevezett tamizdat. A
kifejezés nálunk nem honoso-
dott meg, az elsô szótag oroszul
azt jelenti: ott; a fogalom pedig
azokat a Nyugaton megjelente-
tett mûveket jelöli, amelyek az-
zal a céllal készültek, hogy be-
csempésszék ôket a vasfüggöny
mögé. Magyarországon is volt er-
re példa: a chicagói Szivárvány
kiadó, vagy müncheni, svájci ki-
adók munkái, Kende Péter Ma-
gyar füzetek címû kiadványai,

amelyeket Párizsban nyomtat-
tak. Feltétlenül meg kell említe-
ni a Szabad Európa Rádiót is,
ahol külön mûsor épült a sza-
mizdatkiadványokra, megsok-
szorozva ezzel a befogadók kö-
rét.

Milyen érzés megrendezni
egy kiállítást, amely ennyi-
re szorosan kapcsolódik az
ember múltjához, életének
egy fontos korszakához?
Errôl hadd meséljek valamit.

Az anyaggyûjtéshez elmentem
Brémába, az ottani egyetem Ke-
let-Európai Intézetének archívu-
mába, és egyszer csak meglát-
tam egy elsárgult, régi stencilt,
amit én magam készítettem. Ki
akartam venni a dobozból, ami-
kor is rácsaptak a kezemre, hogy
hozzá ne nyúljak, elôbb húzzak
kesztyût. Ez rögtön bizonyos tá-
volságot teremtett.

Ez az esemény alkalom le-
het-e arra, hogy az „egyko-
ri harcostársak”, ma politi-
kai ellenfelek felülemelked-
jenek a napi csatározáso-
kon?
Az „egykori harcostársak”

nem képeztek akkor sem egysé-
ges ellenzéket. Ezt a rendszervál-
táskor, az ellenzéki kerekasztal-
nál jól lehetett érzékelni. Hasz-
nos volt, hogy rögtön több párt
mentén rajzolódtak ki az erôvi-
szonyok. Én nem vagyok híve a
„fogjunk össze, szeressük egy-
mást, és akkor minden jó lesz”
— szólamnak. Nem ez a megol-
dás, hanem az, hogy le tudjunk
ülni egymással, és ki tudjunk
alakítani közös álláspontot. A
kérdésre visszatérve: olyan ez,
mint egy érettségi találkozó. El-
telt húsz év, és azt nézzük a má-
sikon, hogy meghízott, megko-
paszodott, vagy hogy ki hitte vol-
na, ilyen nagy ember lesz…

Szóval, itt lesznek.
Biztosan itt lesznek!

Péter Zsuzsa

Május 2-ig látogatható a Szamizdat — alternatív kultúrák Kelet- és
Közép-Európában 1956–1989 címû kiállítás a Millenáris Park D Ki-
állítócsarnokában (1024 Fény u. 20–22.). A kiállítás nyitva napon-
ta 10–18 óráig, teljes árú jegy 600, félárú 300 Ft, csoportos kedvez-
mény 10 fô felett 200 Ft/fô. A látogatók vasúti kedvezményt kap-
nak.

A kiállításhoz kapcsolódó ingyenes rendezvények:
Hétfôi repülôegyetemek 17 órától: Február 9.: A magyar szamiz-

dat két évtizede (Haraszti Miklós elôadása). Február 16.: Totalitariz-
muselméletek (Bence György elôadása).

Szamizdat szerdák 17 órától: Február 11.: Cseh—lengyel—ma-
gyar szolidaritás. Február 25.: Balatonboglár — Kápolnamûterem.

Filmes szombatok 18 órától, a belépés ingyenes: Február 7.: A.
Tarkovszkij: Andrej Rubljov (1966). Február 14.: A. Wajda: A vas-
ember (1981). Februrár 21.: Magyar Dezsô: Agitátorok (1969).

Fotó: Eisenmann J.

Václav Havel: A hatalomnélküliek hatalma,
1980 — szamizdatkiadásban
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Kegyvesztettként készül tovább
Sydney egyik magyar hôse Ko-
vács Ágnes — ez már sporttörté-
nelmi tény. A 200 méteres mell-
úszás gyôztese éveken át a ma-
gyar úszósport elsô, úgynevezett
„húzóembere” volt, akire min-
dig lehetett számítani, aki min-
dig szállította az érmeket. 1995-
ben még csak a bronzig jutott a
bécsi felnôtt Európa-bajnoksá-
gon, hogy azután sorozatban
hozza haza az elsô helyezettnek
kijáró aranyérmeket. A csúcsot
természetesen a 2000-es olimpi-
ai gyôzelme jelentette, amelyet
2001-ben újabb világbajnoki
címmel erôsített meg. Bár Ági-
val kapcsolatban fel sem merült,
hogy feladná az igényes mun-
kát, vagy netán visszavonulna,
2001 óta mind nagyobb csend
veszi ôt körül. Amíg a korábbi
években szinte szó szerint roha-
mozták az újságírók, ez a ten-
dencia mostanra jócskán meg-
fordult. Az édesanyjával és báty-
jával a Frankel Leó úton lakó
egyetemista hölgy szabadsága
ennek megfelelôen teljesen nyu-
godtra sikeredett: karácsonyi itt-
honléte idején nem kellett buj-
kálnia vagy éppen kemény ter-
minusegyeztetéseket levezetnie.
Kérésemre talált módot arra,
hogy egy kicsit elbeszélgessünk
pályafutása érdekes és megszív-
lelendô tanulságairól, jelen élete
alakulásáról és jövôbeli tervei-
rôl, reményeirôl.

— Egyrészt jólesett, hogy ke-
vesebb megkeresés érkezett,
másrészt viszont nem lehet
nem észrevenni, hogy az újság-
írók lefokoztak — vélekedett az
arizonai Phoenixben marketing-
tanulmányokat folytató Kovács
Ágnes.

— Nincs kétségem afelôl,
hogy minden baj okozója, hogy
elkezdtem önállósítani maga-
mat, a magam útját járom, s ez-
zel egyidejûleg az is eldôlt, nem
tudok, s nem is akarok a további-
akban beprogramozott uszodai
lényként élni. Amikor lehetôsé-
gem adódott, hogy az Arizona
State University hallgatója le-
gyek, gondolkodás nélkül megra-
gadtam az alkalmat. A baj is ek-
kor kezdôdött. Döntésem úszó-
berkekben messze nem aratott
osztatlan sikert. Amikor pedig
2003 nyarán szembehelyezked-
tem a hivatalos szövetségi aján-
lással, s nem szakítottam félbe
egyetemi tanulmányaimat

azért, hogy itthon készüljek fel
az athéni olimpiára, végképp
kegyvesztett lettem. Én ugyanis
a felszólítás ellenére az amerikai
folytatás mellett döntöttem.

— A gyanútlan érdeklôdô
minderrôl „aggódó” hangok
megjelenésébôl értesült. Kovács
Ági szerint ez a tendencia nem
tegnap ütötte fel a fejét.

— Már korábban is a kétke-
dés volt a jellemzô velem kapcso-
latban, ami azért is elgondolkod-
tató, mert a hozzáállásom a
visszaesésem ellenére jottányit
sem változott. Errôl legújabb
edzôm, Turi György is meggyô-
zôdhetett, aki 2002 ôszén meglá-
togatott az egyetemen, ahol a
Michael Chasson irányításával
folyó edzésekkel kapcsolatosan
nem volt érdemi ellenvetése.
Csupán az erôsítômunkában ta-
lált hiányosságokat, amelyek ki-
küszöbölése érdekében 2003
ôszén mintegy hatvankilónyi
plusz csomaggal, saját erôfejlesz-
tô masináimmal érkeztem meg
Phoenixbe.

— 2002 decembere minden-
képpen jelentôs dátum a ma-
gyar úszósport életében, hiszen
a németországi Riesában meg-
rendezett rövidpályás Eb-n ek-
kor ítélték Magyarországnak a
2006-os úszó kontinensvetélke-
dô rendezésének jogát. Az akko-
ri hivatalos hangok még arról
szóltak, hogy Kovács Ági lesz
2006-ban az esemény háziasszo-
nya.

— Tény, hogy Riesában még
velem reprezentált a szövetség.
Erre rá is kényszerültek, hiszen
a küldöttségben csak én beszél-
tem tisztességesen angolul, így

mindig engem toltak elôre. Rie-
sát követôen viszont errôl egy
szó sem esik. Szerencsére ezt a
pálfordulást is túl fogom élni.

— Kétségtelen tény, hogy eb-
ben a hallgatásban érzékelhetô
egyfajta távolságtartás a szövet-
ség részérôl. Mintha szép csend-
ben leírnák a kulisszák mögött,
mintha nem különösebben akar-
nának Kovács Ágival számolni.

— Amióta egyetemi tanulmá-
nyaimat nyilvánosan megvallva
is minimum az úszással hason-
ló fontossági szintre emeltem,
megszûntem szemükben a régi
Ágika lenni — folytatta. — Ezen
az alaphangulaton az sem változ-
tat, hogy december elején Eb-
szintet úsztam, pedig koránt-
sem voltam egészséges. A lé-
nyeg az, hogy van saját elképze-
lésem és akaratom is a véghezvi-
teléhez. Ez nem tetszik az úszó-
szövetségnek, s ezért vagyok
kegyvesztett. Arra viszont senki
sem gondol, hogy ha nem me-
gyek el egyetemistának, itthon
talán már régen abbahagytam
volna a versenyszerû úszást.

— Amerikában viszont min-
den híresztelés ellenére gôzerô-
vel folytatja. Mit jelent ez a min-
dennapjaiban?

— Naponta hat órát úszom,
hasonló intenzitással, mint itt-
hon, de az ottani mentalitás szá-
momra szimpatikusabb. Szerin-

tem ott jobb a hangulat, például
még véletlenül sincs kiabálás. A
versenyzôk e nélkül is igyekez-
nek kihozni magukból minden
edzésen a maximumot, s errôl is
meggyôzôdött annak idején ha-
zai edzôm, Turi Gyuri bácsi.

— Tavaly meglepetésre ve-
gyes úszásban jobb eredményt
ért el, mint fô számában, mel-
len. Ez azt is jelentheti, hogy
esetleg a vegyes úszás még job-
ban elôtérbe kerül?

— Továbbra is a mellúszás a
fô számom, de egyformán készü-
lök mindkét úszásnem kétszáz
méteres versenyeire. Ez a mun-
ka azonban korántsem problé-
mamentes, hiszen tavaly június
óta megszakításokkal, de folya-
matosan betegeskedem. Ezért is
vezetett hazajövetelem után el-
sô utam dr. Kausz Istvánhoz a
Rókus kórházba. A válogatott ke-
ret orvosa olyannyira részletes
kivizsgálásnak vetett alá, hogy a
végleges eredményekrôl csak he-
tekkel késôbb értesülhetek
majd.

Kovács Ági azóta ismét Ameri-
kában tanul, közben részt vehe-
tett egy kellemes síszabadságon
is. Remélhetôleg Kausz doktor
úr a vizsgálatok lezárása után
egyértelmû diagnózissal tudja se-
gíteni Ági minél sikeresebb athé-
ni felkészülését.

Kép és szöveg: Jocha Károly

A szerzô felvétele

Sportpályázat pedagógusoknak
A Kaposi Sportalapítvány (alapít-
va 1992) pályázatot hirdet peda-
gógusok részére. A pályázat cél-
ja : t i szte le tá l l í tás Kaposi
(Kunszt) Gyula egyetemi testne-
velôtanár, olimpikon (tornacsa-
pat 1928) és országos birkózóbaj-
nok emlékének.

A pályázat témakörei: 1. Az
olimpiai nevelés a pedagógiai

munkában. 2. Kaposi Gyula test-
nevelôi, edzôi, pedagógiai mun-
kájának bemutatása. A témakö-
rök egyikét 10–15 oldal (A4) ter-
jedelemben kell benyújtani a
Magyar Olimpiai Akadémia
(1123 Alkotás u. 44.) címére
2004. március 20-ig. Díjazás:
25 000 Ft, Kaposi Gyula-emlék-
plakett, díszoklevél.

Tollaslabda a Klébiben
A Klébi DSE tollaslabda-szakosz-
tálya várja a sportolni vágyókat.

Tollaslabdázási lehetôségek
gyerekeknek: gyerekcsapat (6–
14 évesek) edzései kedden és
pénteken vannak 15–16.30-ig.
Az ifjúsági csapat (14–18 éve-
sek) edzései kedden, szerdán és
pénteken 16.30–18 óráig.

Játék- és edzéslehetôség felnôt-

teknek: szabadidôs edzések ked-
den és csütörtökön 18–20 óráig.

Egyéni pályahasználat: ked-
den-szerdán 18–22 óráig, csütör-
tökön 18–20 óráig.

1028 Szabadság utca 23. Infor-
máció: Kovács Attila, 397-4569,
(06 30) 253-5733, valamint ko-
vacs.Attila@tollas.hu és a www.
tollas.hu címen.
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Egy százalék
A Múzeum 1956 Emlékére
Közhasznú Alapítvány kurató-
riuma kéri mindazokat, akik
kegyelettel emlékeznek a forra-
dalomra, hogy a beªzetett adó-
juk 1%-áról az alapítvány javá-
ra rendelkezzenek. A 1999-
ben létrejött alapítvány gyûjti,
ôrzi, rendszerezi a forradalom
és szabadságharc tárgyi emlé-
keit. A relikviákat idôszakos ki-
állításokon mutatja be. Pályá-
zatokat ír ki középiskolások-
nak és egyetemistáknak, hogy
történelmi ismereteik elmé-
lyüljenek, érdeklôdésük a kor
felé forduljon, valamint kiadvá-
nyokat jelentet meg. Kérik tá-
mogatásukat alapvetô céljuk el-
éréséhez, az utókor kegyeletét
reprezentáló emlékmúzeum
létrehozásához. Adószám:
18097474-1-41.

Az Erdélyért Alapítvány erdé-
lyi, magyar anyanyelvû ªatalok
magyarországi tanulmányait tá-
mogatja azzal a céllal, hogy ta-
nulmányaikat szülôföldjük érde-
kében kamatoztassák, segítsék
elô a magyar nyelv, a magyar kul-
túra fennmaradását Erdélyben.
Az alapítványt 1997-ben jegyez-
ték be, 2001-tôl közhasznúként
mûködik. Tisztelettel kérik,
hogy a beªzetett adója 1%-áról
az alapítvány javára rendelkez-
zen, támogassa az erdélyi ma-

gyarság anyanyelvi kultúrájának
fennmaradását. Adószámuk:
18084946-1-41.

Az 1998-ban közhasznúvá mi-
nôsített Bp. II. kerületi Közpon-
ti Polgárôrség Egyesület köszö-
netet mond a 2002-ben felaján-
lott 1 százalékért. A befolyt
44 381 forintot az egyesület jár-
ôrgépkocsijának üzemanyag-el-
látására fordítottuk. Hálás kö-
szönettel vesszük az idei felaján-
l á s u k a t i s . Ad ó s z á m u n k :
1808258-1-41.

A Rákócziánum Templom
Alapítvány (1024 Keleti K. u.
39.) a köszönettel vett egy száza-
lékokból (287 ezer Ft) a többgyer-
mekes családok gyermekeit ré-
szesítette támogatásban, kará-
csonyi juttatásban. Adószám:
18082700-1-41.

A Dévény Anna Alapítvány
kéri segítségüket mozgásrehabi-
litációs munkájához, a szülési
sérült csecsemôk és kisgyerme-
kek gyógyításához. Adószám:
19624679-2-41, számlaszám:
11713005-20067474.

A Budai Gyermekkórházért
Alapítvány (1998-ban közhasz-
núvá minôsítve) kéri további fel-
ajánlásaikat a gyermekellátás
mûszerezettségének javításához
és a beteg gyermekek körülmé-
nyeinek javításához. Adószám:
18041772-1-41.

Ilonka néni százéves

Pesthidegkúti otthonában, szûk családi körben ünnepelte születésének száza-
dik évfordulóját Fülöp Béláné, akit január 19-én az önkormányzat nevében
Porkoláb Mátyás alpolgármester köszöntött fel. Az érkezô vendégeket szemé-
lyesen fogadó Ilonka néni remek egészségi állapotnak örvend, ezt mi sem bizo-
nyítja jobban, mint hogy a ház körüli munkából ma is aktívan kiveszi a részét.
A két világháború és az 56-os forradalom számos megpróbáltatását átélt ün-
nepelt három unokájára és tíz dédunokájára a legbüszkébb.

Fotó: Eisenmann J.

Környezetkímélô fakitermelés
A Földmûvelésügyi és Vidékfej-
lesztési Minisztérium fôosztály-
vezetôje, a Pilisi Parkerdô Rt. er-
dészetvezetôje, valamint az ön-
kormányzatot képviselô Porko-
láb Mátyás alpolgármester janu-
ár 21-én egyeztetést tartott a
részvénytársaság kezelésében lé-
vô kerületi erdôterületek idei év-
re tervezett felújító munkálatai-
ról.

Az erdészeti szakemberek el-
mondták, hogy a lakossági elvá-
rásoknak (miszerint az érintet-
tek elleneznek mindennemû
drasztikus erdôritkítást a lakó-
környezethez közel) maximáli-
san igyekeznek eleget tenni.
Idén ezért csak egyetlen helyszí-
nen, a pesthidegkúti Temetô ut-
ca Hidegkúti út felôli részénél
végeznek tarvágást. Itt egy ko-
rábban fatermesztést szolgáló
nemesnyaras kivágását tervezik,
miközben helyébe a minôségi
változás jegyében közjóléti célok-
ra alkalmas platánt és ôshonos
tölgyet telepítenek. Azokra a te-
rületekre, melyeket a Budai Pol-
gár 2003/25. számában közzé-
tett térképen megjelölt a társa-
ság, kizárólag úgynevezett „pro
silva” módszerrel végzett bontó-
vágást és gyérítést irányoznak
elô az erdészek.

Porkoláb Mátyás úgy véli,
hogy a korábbi nézeteltérések
okát az erdôgazdaság pénztelen-
ségében kellett keresni, hiszen a
részvénytársaságként mûködô
erdészetnek proªtot kell termel-
nie, az pedig a jóval környezetkí-
mélôbb, ám költségesebb fakiter-
melés mellett igen nehéz. A
megoldást parlamenti szinten
kell keresni, ahol jogszabályi
úton lehetne rendezni az erdô-
gazdaságok mûködési feltétele-
it. Az alpogármester szeretné,
ha a kerület idei költségvetésben
kétmillió forintot különítené-
nek el az erdôgazdaság részére,
elôsegítve ezzel a környezetba-
rát kitermelést.

Az ésszerû erdôgazdálkodást
sürgetô Erdôvédôk Baráti Köre
nevében Halmi László elmond-
ta: a továbbiakban is csak olyan
gazdálkodási módszerrel tudnak
egyetérteni, amely a lakóhely-
hez közeli területeken biztosíta-
ni tudja a folyamatos erdôborí-
tást. Hozzátette: az erdôvédôk
ugyanakkor kérik az erdészetet,
hogy mindenki számára közért-
hetôen, konkrétumokkal kiegé-
szítve tegyék közzé, hogy a to-
vábbiakban milyen fakivágáso-
kat és telepítéseket terveznek a
kerület környéki erdôkben.

KLUB

Le az adókkal!
Budai Liberális Klub

2004. február 23.
19 órakor

a II., Margit krt. 48.
I. emeletén

Téma: A liberális gazdaságpoli-
tika céljai és lehetôségei

Vendég: Csillag István gazdasá-
gi és közlekedési miniszter

Házigazda: Berecz Anna
A magyar liberális párt, az

SZDSZ régóta hangsúlyosan fog-
lalkozik az adócsökkentés kérdé-
sével. A Medgyessy-kormány
programjában is helyet kapott,
hogy „a kabinet csökkenti az ál-
lami újraelosztás mértékét, és
nagyobb szerepet kíván adni az
állampolgári döntéseknek. A sze-
mélyi jövedelemadó-terhelés
csökken, és a minimálbért kere-
sô alkalmazottak adómentessé-
get kapnak.” Az elmúlt két év-
ben bizonyos részeredményeket
sikerült elérni, de az adócsök-
kentés körüli viták többször is

koalíciós feszültséghez vezettek,
s a csökkentés mértékével, üte-
mével a liberálisok nem lehet-
nek elégedettek. Miért fontos az
SZDSZ számára az adók csök-
kentése? Miért szeretnék a libe-
rálisok, hogy az állam vonuljon
vissza azokra a területekre, ahol
valóban vannak feladatai, más
szférákból viszont tûnjön el, s
ennek megfelelôen csökkentse a
magánemberekre, illetve vállal-
kozásokra nehezedô terheket?
Milyen más, fontos elemei, cél-
kitûzései vannak a liberális gaz-
daságpolitikának? Hogyan lehet-
ne megreformálni az államház-
tartást, és megvalósítani a nagy
elosztórendszerek reformját?
Ezekre a kérdésekre is keressük
a választ Csillag István gazdasá-
gi miniszterrel, a Budai Liberális
Klubban.

www.tisztabeszed.hu
A rendezvényt a Friedrich Nau-
mann Alapítvány is támogatja.
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

II. kerületi, orvostechnikai termékeket for-
galmazó kft munkatársat keres felsôfokú
angol nyelvtudással, számítógépes isme-
rettel, külkereskedelmi gyakorlattal. Tel.:
(06 30) 952-0845
Pesthidegkúti nagy házba takarítónôt kere-
sünk heti 2 alkalomra. Tel.: (06 30) 952-
5700
TAKARÍTÓT KERESÜNK heti egyszeri alka-
lomra Budakeszi út elején 117 m²-es lakás
takarítására. Legyen megbízható, pontos,
alapos, rendelkezzen nagy gyakorlattal, re-
ferenciákkal. Tel.: 392-7783
Gyermekszeretô, referenciával rendelke-
zô okleveles hölgy igényes családoknál
gyermekgondozást és felügyeletet vállal.
Tel.: (06 20) 328-1221

OKTATÁS
BUDAI RING AUTÓS-MOTOROS ISKOLA
az ön szolgálatában. Oktatóstúdió: Spáhi
u. 21. (a Vico-tól 2 percre). Tel.: 202-
0521, 214-7004 14–19 óráig, www.budai-
ring.hu
Tanár-asztrológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664
Hogyan tanítgassam? Baba-mama konzul-
táció, tanácsadás. Napraforgóház, Apostol
u. 13/b, tel.: (06 30) 250-0971
Gyermekszeretô tanárházaspár kiváló
eredménnyel korrepetál minden tan-
tárgyból. Tel.: 397-1656

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek,
kezdôknek és haladóknak a XII. kerületben,
jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-
6397, (06 20) 393-6397
Általános és középiskolások teljes körû
korrepetálását vállalom. Házhoz me-
gyek. Tel.: (06 70) 231-4202
Ha van olyan alsó tagozatos tanulójuk,
aki esetleg tanításra vagy korrepetálás-
ra szorulna számítástechnikából vagy in-
formatikából, esetleg matematikából, ké-
rem, keressenek meg. Tel.: 438-3124,
(06 30) 856-9003
Oktatás, nevelés, korrepetáció, közléské-
pesség- és személyiségfejlesztés, tanács-
adás. Gyermekeknek, felnôtteknek — ma-
gántanártól. Színvonal és megbízhatóság.
Együtt-tanulást is vállalok. Tel.: (06 20)
987-0836
A Zsebibaba Magánóvoda (1028 Hideg-
kúti út 34.) szeretettel várja a gyereke-
ket. Képességfejlesztés, nyelv, sport, ze-
ne. Tel.: 275-8872, (06 20) 916-6241
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ, TEL.: 212-
8212
ANGOLTANÍTÁS OVISOKNAK, ISKOLÁ-
SOKNAK EGYÉNILEG, TAPASZTALT, DIPLO-
MÁS SZAKTANÁRTÓL A BUDENZ ISKOLÁ-
NÁL. TEL.: (06 20) 596-0992
Nyelvtanár angoltanítást vállal. Tel.: 275-
1820
English from British native speaker from
2,000 HUF/45 mins. Tel.: (06 30) 556-
1563
ANGOL szaktanár Máriaremete környékén
napközben tanítást vállal (általános és üzle-
ti nyelv). Tel.: (06 20) 567-5466

ANGOL-, FRANCIAOKTATÁS nagy gimnázi-
umi gyakorlattal, a Moszkva térnél. Tel.:
316-3484, (06 30) 432-5012
Diplomás nyelvtanár némettanítást vállal.
Tel.: (06 20) 219-1731
NÉMET korrepetálás, társalgás iskolások-
nak, felnôtteknek. Tel./fax: 326-7136
Német, orosz magánórák a Rózsadombon
ELTE-n végzett tanárnônél. Tel.: (06 20)
975-2764
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764
Fiatal tanár MATEMATIKA-, TÖRTÉNELEM-,
FÖLDRAJZTANÍTÁST vállal. Tel.: 316-
9881, (06 20) 946-8478
MATEMATIKA középiskolásoknak, fôisko-
lásoknak. Vizsgára, érettségire, évvégi javí-
tásra felkészítés. Tel.: (06 70) 272-4875
Matematikaoktatás, érettségire, felvételire
felkészítés nagy gyakorlattal a Mammut-
nál. Tel.: 316-5162

INGATLAN
Garázs azonnal kiadó a Felsô Zöldmáli
úton, a szemlôhegyi barlangnál. Tel.: (06
30) 951-2476, (06 30) 213-4581
GARÁZS. A Szépvölgyi út felsô részén két-
állásos teremgarázs kiadó. Érdeklôdni: (06
30) 237-5352.
Garázs február 1-jétôl hosszú távra a Hû-
vösvölgyi út 147-ben kiadó. Tel.: (06 30)
921-1699
Garázs kiadó a Balogh Ádám utcában az
Orsó utca magasságában. Tel.: 275-3218

PARKOLÓHELY KIADÓ ZÁRT KERTBEN, A
KURUCLESI ÚT KÖZELÉBEN. TEL.: (06
70) 317-1611
II., Rózsadombon, az Alvinci úton 125 m²-
es 4 + 1 félszobás, belsô kétszintes, kör-
panorámás lakás eladó vagy kiadó. Irány-
ár: 48 M Ft + garázs. Tel.: 454-1556
Keresek csendes, világos, legalább 2,5
szobás, erkélyes vagy kertkapcsolatos la-
kást jó tömegközlekedéssel. Garázs elôny.
Tel.: (06 70) 517-0790
KERESEK 2–4 SZOBÁS ELADÓ CSENDES,
VILÁGOS ÖRÖKLAKÁST. Tel.: (06 20)
362-2906, 395-2894
KERESEK készpénzért 70–80 m² körüli
napfényes, erkélyes eladó lakást. Tel.: (06
30) 924-7165
Nívós ingatlant keresek megvételre. Tel.:
(06 70) 247-2845
LAKÁSCSERE! Sok a lépcsô? Magas a re-
zsi? Nagyobbran cserélnénk felújított 54
m²-es, közvetlen kertkapcsolatos, kiváló
közlekedésnél lévô lakásunkat! Tel.: (06
20) 336-5320, este: 200-2510.
A II., Guyon közben II. emeleti 62 m²-es
1 szoba + hall + félszobás cirkófûtéses,
teraszos lakás szép panorámával, gépko-
csibeállóval eladó. Ára: 24 M Ft. Tel.: (06
20) 932-5005
A II., Vend utcában I. emeleti 78 m²-es
két és félszobás, erkélyes lakás gépko-
csibeállóval eladó. Ára 38 M Ft. Tel.: (06
20) 932-5005
A Törökvész úton 110 m²-es kertkapcso-
latos, két fürdôszobás, duplagarázsos la-
kás eladó. Tel.: (06 30) 201-9630
A Fazekas utcában 70 m²-es II. emeleti
2,5 szobás erkélyes, cirkófûtéses lakás

A Budai Polgár
hirdetési díjai

Keretes hirdetés:

1/1 oldal: 168 000 Ft
1/2 oldal: 88 000 Ft
1/4 oldal: 55 000 Ft
1/8 oldal: 34 000 Ft
1/16 oldal: 21 000 Ft

Hat megjelenés után 15%,
11 megjelenés után 20%

kedvezményt adunk.

Zöld szín (Pantone 356): 10% felár.

Apróhirdetés:
lakossági 10 szóig: 1200 Ft,
10–20 szóig szavanként +120 Ft,
közületi apróhirdetés: 4100 Ft.

Árainkat 25%-os ÁFA terheli.

Apróhirdetés és keretes hirdetés
készpénzfizetéssel:

1024 Mechwart liget 1.,
tel.: 346-5508.

Keretes hirdetés átutalással:
tel., fax: 316-3410, tel.. 336-1383.

A rejtvény fôsoraiban Hérodotosz szavait rejtet-
tük el. A 2004/1. számban megjelent rejtvény
megfejtése: „Minden emberben van valami jó”
(Arisztotelész). A 107 helyes megfejtô közül há-
rom kedves olvasónk nevét sorsoltuk ki: Deák Ist-
vánné, Kas Nóra, Kis Bernadett. Gratulálunk a
nyerteseknek, a könyvutalványokat postázzuk cí-
mükre. Várjuk megfejtéseiket a „Budai Polgár
rejtvénye”, 1024 Mechwart liget 1. címre legké-
sôbb 2004. február 19-ig.
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eladó. Ára 22 M Ft. Tel.: (06 20) 932-5005
A Pentelei Molnár utcában II. emeleti 65
m²-es 2 + félszobás cirkófûtéses lakás
gépkocsibeállóval eladó. Ára 28 M Ft.
Tel.: (06 20) 932-5005
Csillaghegyen eladó egy 516 m²-es lu-
xus önálló családi ház, nappali + 5 háló,
úszómedence, 4 autónak garázs. Irányár
139 M Ft. Tel.: (06 20) 935-0018
Az I., Batthyány utcában századfordulós,
gyönyörû házban 127 m²-es háromszo-
bás csendes, hangulatos lakás loggiával el-
adó. 3,60 belmagasság, hatalmas konyha,
stukkódíszítések, cirkófûtés. 36,5 M Ft.
Tel.: 213-7913. Ingatlanosok kíméljenek.
A II., Vöröstorony utcában 116 m²-es I.
emeleti kétszintes, 1 nappalis, 2 hálós la-
kás 50 m²-es kerttel, két garázzsal el-
adó. Ára 54 M Ft. Tel.: (06 20) 932-5005
A II., Vöröstorony utcában II. emeleti 67
m²-es kétszobás felújított lakás szép pa-
norámával eladó. Ára 27,5 M Ft. Tel.-:
(06 20) 932-5005
A II., Daru utcában reprezentatív négy-
szintes, 540 m²-es többgenerációs, 1
nappalis, 9 hálós nagyon igényes csalá-
di ház dupla garázzsal, 316 m²-es dísz-
kerttel eladó. Ára 235 M Ft. Tel.: (06 20)
932-5005
DUNÁRA, MARGIT SZIGETRE PANORÁ-
MÁS 124 m²-es emeleti, felújítandó örökla-
kás 36,5 millióért eladó. Tel.: (06 20) 362-
2906
A MAMMUTNÁL 91 m²-es háromszobás,
igényesen felújított magasföldszinti, vilá-
gos öröklakás eladó. Tel.: (06 20) 362-
2906
ELADÓ A RÓZSADOMBON (FILLÉR U.)
KÉTSZOBÁS, EBÉDLÔS, ERKÉLYES, PA-
NORÁMÁS KERTES ÖRÖKLAKÁS. Tel.:
(06 20) 354-4426
Gyulától 7 km-re, a Kettôs-Köröstôl 600
m-re 1780 m²-es sarki telek drótkerítéssel,
90 m²-es faházzal eladó (földszinten fürdô-
szoba, konyha, nappali, wc, kamra, padlás-
térben 2 szoba. 20 gyümölcsfa. Ipari
áram, víz bevezetve. Érdeklôdni: (06 20)
397-7811, Pápai Ernô.
30 M Ft-ig 2–3 szobás lakást keres a II. ke-
rületben a Gertina Ingatlaniroda. Tel.: 453-
4035, Bécsi út 34–36.
A CITY INGATLANIRODA ELADÓ-KIADÓ IN-
GATLANOKAT KERES-KÍNÁL ÜGYFELEI
RÉSZÉRE, JOGI HÁTTÉRREL. TEL.: 438-
0920. Cím: 1024 Keleti Károly u. 20/b.
Hiányzik egy csapattag! Fiatal vagy? Van
autód? Szereted a szép lakásokat? Tudsz
keményen dolgozni? Gyere hozzánk.
Küldd el önéletrajzodat a start@hunga-
ry.net email címre.
A RÓZSA-BÉRC INGATLANIRODA folya-
matosan keres, kínál eladó, kiadó ingatla-
nokat. Tel.: 335-8440, (06 20) 222-5243
Keresünk a kerületben eladó ingatlanokat fi-
zetôképes ügyfeleink részére. Yellow Com
Ingatlaniroda. Tel.: 454-1556, (06 20)
578-8347
FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai laká-
sokat, házakat, telkeket vételre, bérbe-
adásra fizetôképes ügyfeleinknek. HILL-
ESTATE Ingatlan Iroda Kft. Tel.: 212-
2656, (06 30) 954-5797,
www.hill-estateingatlan.hu
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ, KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés,
www.amadex.hu, te l . : 315-0030,
315-0031.

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér-beülte-
tés, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-

8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II. 3.
MEGNYÍLT DR. VARGA ZOLTÁN FOGSZAK-
ORVOSI RENDELÔJE. NYUGODT, IGÉ-
NYES KÖRNYEZETBEN PRECÍZ, MEGBÍZ-
HATÓ ELLÁTÁS RÖNTGENDIAGNOSZTIKÁ-
VAL. SPEAKING ENGLISH. PARKOLÁSI LE-
HETÔSÉG BIZTOSÍTVA. TEL.: 352-6405,
(06 30) 900-4123. CÍM: 1025 TÖRÖK-
VÉSZ ÚT 45., FSZT. 2.
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Centerbe költözött. Tel.: 326-1788, (06
20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
Kineziológia = érzelmi stressz oldása.
Eredményesen alkalmazható gyermekválla-
lással kapcsolatos problémák felmerülése-
kor (sikertelen fogamzás), tanulási nehéz-
ségek megoldásában, betegségek lelki hát-
terének feltárásában. Bencsik Éva kinezio-
lógus, tel.: (06 30) 465-1431, Mediflor
System Természetgyógyász Rendelô,
1021 Ötvös János u. 15.
Kineziológiai módszerrel szorongások,
önbizalomhiány, stressz, függôségek, de-
presszió, életvezetési problémák oldása.
Sorselemzés sorskártyával. Bejelentke-
zés: (06 30) 509-7137
Pszichiátriai magánrendelés angol, né-
met, olasz, francia nyelven is. Tel.: (06
20) 544-7943, dr. Tüske.
Alakformáló zsírégetô gyógymasszázs te-
tôtôl talpig. Húsz év gyakorlattal. Tel.: (06
20) 456-2675. Házhoz megyek.
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
Vízszerelés, vécétartályok, csapok, szifo-
nok javítása, gázkészülékszerviz. Ingyenes
kiszállás. Tel.: (06 70) 512-8516
Csôtörés? A hiba helyének mûszeres meg-
állapítását vállalom. Tel.: 246-5464, (06
30) 296-0198
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
FÉG gázkészülékek javítása, karbantartá-
sa, vécétartályok, csapok, mosdók javítá-
sa, cseréje. Tel.: (06 70) 512-8516
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
Elmü-s minôsített villanyszerelô-mester
vállal mérôhelykiépítést, cserép-, hôtáro-
lós kályha, villanybojler, villanytûzhely ja-
vítását, érintés-, villám-, tûzvédelmi fe-
lülvizsgálatokat. Tel.: (06 20) 530-0344
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664,
ELMÜ által minôsített vállalkozás.
Villanyszerelés! A kapcsolótól a teljes felújí-
tásig. Hibaelhárítás! Gyorsszolgálat! Tûzhe-
lyek, bojlerek javítása. Tel.: 240-6134, (06
70) 235-3542

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123
Duguláselhárítás, gázkészülékek javítása,
vízszerelés. Ingyenes kiszállás. Tel.: 358-
0935, (06 20) 945-8504
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. VÉCÉK, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, harmonikaajtó, szúnyogháló készítése,
jav í tása. Tel . : 356-4840, (06 30)
954-4894
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 342-2008, 334-1879
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig.
Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
HÛTÔGÉPJAVÍTÁS! Lehel, Zanussi, Goren-
je, Whirpool, Gröland és orosz hûtôk szak-
szervize. KISZÁLLÁS 3 órán belül. Hétvé-
gén is! NYUGDÍJASKEDVEZMÉNY! Tel.:
215-6287, (06 30) 222-0968
Hûtôgépek, fagyasztók, mosógépek, bojle-
rek javítása. Gyorsszolgálat. Tel.: (06 20)
911-2060, 370-8623
Hûtôgépek, mosógépek gyorsszervize;
munka esetén ingyenes kiszállás. Tel.:
281-0769, (06 30) 912-1294
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183
MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074
Mosógépek (hazai és nyugati), bojlerek ja-
vítása, cseréje GARANCIÁVAL! Mosógé-
pek cserelehetôsége. Javításnál ingyenes
kiszállás. Tel. (06 70) 241-0802
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
Villanybojlerek, hôtárolós kályhák, mikro-
sütôk, mosógépek, hûtôgépek szakszervi-
ze. Javításnál ingyenes kiszállás. Tel.:
280-2685, (06 30) 934-6473
VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307

TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 542-3529, (06
20) 542-3586
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320
ANTENNÁK (AM-mikro, mûholdas, hagyo-
mányos) és LAKÁSRIASZTÓK szerelése,
javítása garanciával, hétvégén is. Tel.: (06
20) 934-4360, (06 30) 970-3051
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.
Tévé-, videójavítás (cserélhetôség) javítás-
nál. Ingyenes kiszállás. Tel.: 280-7133,
(06 30) 430-2008
MAGÁNTERVEZÔ vállalja (rövid határidô-
re) lakóházak tervezését, felelôs mûszaki
vezetését. Tel.: (06 20) 429-3990
TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979
Társasházak, figyelem! Homlokzatfelújí-
tást, tetôszigetelést, házaik utólagos hôszi-
getelését (Drywit), csatornajavítást, ve-
szélytelenítést vállal a már 14 éve mûködô
Csúcs Alpin Kft. Tel.: 250-2828, (06 30)
230-2043
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-
9015
LAPOSTETÔK SZIGETELÉSÉNEK JAVÍTÁ-
SÁT, FELÚJÍTÁSÁT a csatlakozó bádo-
gos-, kômûvesmunkákkal együtt garanciá-
val vállalja magánvállalkozó, referenciák-
kal. Tel.: 204-6793, (06 20) 934-6993
KÔMÛVESMESTER vállal mûkôlépcsô-fel-
újítást, burkolást és egyéb kômûvesmunká-
kat rövid határidôvel. Tel.: 287-3337, (06
70) 507-1238
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vas-
ipari munkák készítése, javítása garanci-
ával. Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok, to-
lókapu, egyéb szerkezetek. Kandallóépí-
tés, gipszkartonozás, tetôtér, válaszfal,
álmennyezet. Tel.: (06 30) 292-3247
Zárszerelés 24 órában olcsón, megbízha-
tó mérnök. Tel.: (06 30) 574-5333
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosóel-
zárások készítése és javítása nagy gyakor-
lattal. Tel.: (06 30) 932-4257
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel: 214-7442, (06 20) 978-7429
Laminált padlózást, parkettázást, csiszo-
lást, világosra tükörlakkozást szakember-
tôl, garanciával. Tel.: (06 30) 398-5782
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
FESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS, SZÔ-
NYEGPADLÓ-PARKETTAFESTÉS, NYÍLÁS-
ZÁRÓK PASSZÍTÁSA, SZIGETELÉSE, ZÁR-
CSERE GARANCIÁVAL. TEL.: 276-1805,
Riener és Társa Bt.
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SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300
Festés, mázolás, tapétázás kedvezô áron!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
Gipszkartonozás, lambériázás, parkettá-
zás és hajópadlózás gyorsan, tisztán,
pontosan. Tel.: (06 30) 211-4979, 325-
8810
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
Vállalok festést, mázolást, épületek külsô
szigetelését, kádzománcozást, falradíro-
zást, antikolást. Több éve az Önök szolgála-
tában! Hajdu György, tel.: 292-1379, (06
20) 373-3849
Csempézés, padlólapozás akciósan, ga-
ranciával. Megbízható, pontos, gyors
munka. Tel.: (06 70) 247-1975, 203-
4198
Burkolás, fürdôk, vécék, konyhák felújítá-
sa, kômûvesmunkák. Tel.: (06 20)
915-9093, (06 30) 341-3423
GRÁNIT, MÁRVÁNY, MÉSZKÔ anyagok for-
galmazása, gyártás, kôfaragás, kivitele-
zés, pult, lépcsô, párkány, kandalló, osz-
lop, korlát, asztallap. Tel.: (06 20) 951-
1699
BÚTOROK: Konyhabútorok, beépített szek-
rények, könyvszekrények, gyerekbútorok
gyártása, felújítása, javítása. VILLANYSZE-
RELÉS: Társasházak, családi házak, laká-
sok, irodák teljes körû villanyszerelése.
Tel.: (06 30) 359-2545, MINÔSÉGET JÓ
ÁRON.
BEÉPÍTETT BÚTOROK (konyha, könyves-
polc, gardrob) készítése. Tel.: 326-1883,
(06 30) 548-1701
Gyermekszobákba mesefigurákat, nappali
szobákba, társalgókba, kültéri homlokzati

falra, éttermekbe, klubokba, közöségi helyi-
ségekbe bármilyen képet, ábrát mûvészi
szinten, rövid határidôvel, „airbrusch-fes-
téssel” kivitelezek. Gerencsér Gabriella,
tel.: (06 30) 296-8840
KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, raktározás, árubiztosítás, zongora-
szállítás, bútorszerelés. Tel.: 239-5605,
(06 20) 315-2761
KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bú-
torszerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Téli
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük.
Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Te-
her. Tel.: 281-1881
TAKARÍTÁS, irodák, intézmények, társas-
házak, magánlakások teljes körû takarítá-
sa; átadás elôtti nagytakarítások. Garan-
ciával, referenciákkal. Tel.: 273-0369,
(06 20) 947-5830, fax: 384-0556.
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
Számítógépek javítása, programozása
helyszínen, gyorsan, garanciával. Tel.:
455-0913, (06 70) 559-7037
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
VARRÓGÉPJAVÍTÁS a helyszínen, garan-
ciával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414
KAMERA KÖLCSÖNZÉSE KEDVEZÔ FEL-
TÉTELLEL! ÉRTÉKES, PÓTOLHATATLAN
FELVÉTELEIT MÁSOLTASSA ÁT DVD-LE-
MEZRE! HÍVJON FEL, RÉSZLETESEN TÁ-
JÉKOZTATOM. TEL.: (06 20) 333-2323
Nyarat viszünk az életébe! Infraszauna,
szolárium, sminktetoválás, kozmetika a
Mammuthoz közel (Fényes Elek u. 3.), tel.:
212-3163

Szônyegtisztítás

3-470-865 3-470-866

(06 80) 200-639
ingyen hívható 8–16 óráig

Mélymosás, vegytisztítás, szegés
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szôttesek szakszerû javítása.

Szônyeg Express Kft.

Budapest IX., Soroksári út 164.
Régi címünk: Bp. X., Fertô u. 8.

AKKREDITÁLT NYELVISKOLA
Lajstromszám: 0339
OKÉV: 07–0192–02Pasaréti

A

NYELVISKOLA

HETES15
BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

SZJA-KEDVEZMÉNY
ÉRVÉNYESÍTHETÔ!

Budapest II.
Csévi utca 7.
(Pasaréti térnél)

Tel.: 275-1148, 275-1149
www.pasaretinyelviskola.com

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít folyamatosan
február elejétôl

érettségire, nyelvvizsgákra

— minden szinten
— minden napszakban
— felkészítés kétszintû

ANGOL, NÉMET, SPANYOL, OLASZ,
FRANCIA, külföldieknek MAGYARgyermekruhák

–50 –70%
amíg a készlet tart.

Nyitva: H–P: 10–18, Szo: 10–14
Óbuda, Kolosy tér 5–6 I/33.

(Kolosy üzletház)

A II. kerületi Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatala revizori (belsô ellenôri)
munkakörbe munkatársat keres.

Alkalmazási feltételek a 193/2003.
(XI. 26.) Korm. rendelet figyelembevé-
telével: szakirányú felsôfokú iskolai
végzettség, számítógépismeret, leg-
alább 2 éves költségvetési gyakorlat. Il-
letmény az 1992. évi XXIII. évi (a köz-
tisztviselôi jogállásról szóló) törvény
szerint.

Jelentkezés részletes szakmai ön-
életrajzzal és a képesítést igazoló ok-
mányok másolatával: Polgármesteri
Hivatal, Humánpolitikai Csoport, 1024
Budapest, Mechwart liget 1. Fax: 346-
5592.

Nyugdíjas mérlegképes könyvelô kft-k,
bt-k könyvelését vállalja. Tel.: 325-5878
Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja társaságok, egyéni vállalkozók
könyvelését, bérszámfejtését, adóbeval-
lását. Tel.: 200-9716
Szakvizsgával, budai irodával teljes körû
közös képviseletet vállalok társasházak
részére. Tel./fax: 326-0091, (06 30) 600-
8235 , e -mai l : kozoskepv ise lo@
asztik.axelero.net
TÁRSASHÁZAK, FIGYELEM! Közös képvi-
seletét vállaljuk szakvizsgával társasházak-
nak és lakóparkoknak, 24 órás gyorsszol-
gálattal, teljes körû, korrekt mûszaki és jo-
gi ügyintézéssel. Iroda tel./fax: 239-9105,
(06 70) 319-3845.
TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállal-
juk több éves tapasztalattal és referenciá-
val, jogi és közgazdász végzettséggel, pá-
lyázati gyakorlattal. Tel./fax: 212-8460,
(06 20) 310-3897, e-mail: tarsashaz@ya-
hoo.com

VÉTEL_ELADÁS
Többszázezerért vásárolok díjtalan lakás-
kiürítéssel festményt, képkeretet, tükröt,
csillárt, bútort, porcelánt. Szellô János,
tel.: 291-3101, (06 30) 347-7713
Eladó pianínók garanciával, szállítással
felhangoltan, a legolcsóbban! Tel.: (06
20) 912-4845, tel./fax: 209-3247
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
Régi pénzeket, pénzgyûjteményeket, kitün-
tetéseket, képeslapokat, részvényeket, bé-
lyegeket vásárolnék gyûjteményembe.
Tel.: (06 20) 947-3928
1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.:
340-8016

MÛGYÛJTÉS
FELHÍVÁS! DETRE ÉS FERENCZY ANTIK-
VITÁS TAVASZI ÁRVERÉSÉRE (A GERBE-
AUD ÁTRIUM-TERMÉBEN) KERES FEST-
MÉNYEKET, EZÜSTTÁRGYAKAT, ARANY,
KÖVES ÉKSZEREKET. 1056 BUDAPEST,
VÁCI UTCA 51. TEL.: 317-7743, (06 30)
347-9360, E-MAIL: flz@axelero.hu
FELHÍVÁS! DETRE ÉS FERENCZY ANTIK-
VITÁS TAVASZI ÁRVERÉSÉRE (A GER-
BEAUD ÁTRIUM-TERMÉBEN) KERES KO-
VÁCS MARGIT, ZSOLNAY, GORKA PORCE-
LÁNOKAT. KÉSZPÉNZ, ELÔLEG LEHETSÉ-
GES. 1056 BUDAPEST, VÁCI UTCA 51.
TEL.: 317-7743, (06 30) 347-9360, E-MA-
IL: flz@axelero-hu
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243

Gorka, Gádor, Zsolnay és más márkás ke-
rámiát vásárolna budai gyûjtô magas áron.
Hibás, törött darabok is érdekelnek. Tel.:
339-8084, www.magyarkeramia.hu
TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünte-
téseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, teljes hegyatékot. Bp. II., Fran-
kel Leó út 12. Tel.: 316-6461, (06 20)
391-5543, Gyulai Tamás.
KORREKT ÁRON VÁSÁROLUNK ANTIK BÚ-
TOROKAT, CSILLÁROKAT, ÓRÁKAT, POR-
CELÁNOKAT, EZÜST-, BRONZTÁRGYAKAT,
FESTMÉNYEKET, JÁTÉKOKAT. HAGYATÉ-
KÉRT HÁZHOZ MEGYÜNK. ZOLLES BT. ÜZ-
LET: FAZEKAS U. 8. TEL.: 202-0913, (06
20) 331-3985
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938

TÁRSKERESÉS
ÉRTELMISÉGIEK, VÁLLALKOZÓK SZÍN-
VONALAS TÁRSKÖZVETÍTÔJE, FERGETE-
GES RENDEZVÉNYEKKEL, PROGRAMOK-
KAL. TEL.: 269-4589, KISS ETELKA.
Budai otthonában egyedül élô, kellemes
külsejû, házias, nyugdíjas, diplomás öz-
vegyasszony várja azonos adottságokkal
bíró, szeretetet adni és kapni vágyó igé-
nyes hetvenes úr barátságát. Jelige:
Ünnepnapok. A leveleket a szerkesztôség
címére várom: 1024 Keleti K. u. 15/a.
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Érdeklôdés reg-
gel 8–10-ig, este 20–22-ig Györgyi
asszonynál. Tel.: 326-5989. Nyugdíjasok-
nak 50% kedvezmény.

EGYÉB
Hidegkúton kis internet kávézó kiadó. Tel.:
275-7723, (06 20) 981-0270
HAJDÚSZOBOSZLÓI gyógyüdülés félpan-
zióval 15 500 Ft/hét; hûtôszekrény, színes
televízió. Tel.: (06 30) 944-9398
Figyelem! Idôsebb hölggyel, úrral életjára-
dékot, eltartási szerzôdést kötnék, jómódú
hölgy személyében. Tel.: (06 20) 476-
7144
Megbízható, dolgozó középkorú házaspár
eltartási szerzôdést kötne. Nem lesz egye-
dül, lakásért ápoljuk, gondozzuk. Ottlakás
nélkül. Tel.: (06 20) 363-1124

Az ÉDES OTTHON INGATLAN-
KÖZPONT teljes körû ügyintézéssel
keres-kínál budai, belvárosi, Buda kör-
nyéki lakásokat, házakat, telkeket,
egyéb ingatlanokat. Cím: II., Török-
vész út 3/b. Értékesítés, bérbeadás, ke-
resés. Tel.: 326-8888, edesotthon@
enternet.hu
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OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Arany: 60 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 35 000 Ft

Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Arany: 60 000 Ft

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-ig

INTARZIÁS KOMÓD
100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,
sorszámuk 800-zal kezdôdik

50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemel-
ten magas áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla
Béla, Barcsay Jenô, Berkes Antal, Csók István,
Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Egry József, Feren-
czy Károly, Gábor Jenô, Glatz Oszkár, Gulácsy La-
jos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grün-
wald Béla, Jándi Dávid, Kádár Béla, Kmetty János,
Koszta József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Mol-
nár C. Pál, Molnár József, Nagy István, Nagy Osz-
kár, Perlmutter Izsák, Rippl-Rónai József, Rudnay
Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger Armand, Szô-
nyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai Gyu-
la, Vastag György, Vaszary János.A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

Keresünk antik szekrényt, komódot, íróasztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét, nagyméretû asztalt és
aranyozott tükröt; Nógrády, Berkes, Brotzky, Barabás festményeket és neves mûvészek alkotásait;
továbbá ezüst tálcát, gyertyatartót, cukrosdobozt, evôeszközt, színházi kellékeket, lornyont, retikült,
bizsut, csont- vagy ezüstfogantyús sétapálcát; Zsolnay kaspót, vázát, figurát, meisseni, herendi ét-
készletet, dísztárgyakat; fa, bronz, márvány szobrokat; csillárokat, márkás Kovács Margit- és Gor-
ka-kerámiákat, mûvészeti könyveket, katalógusokat, levelezôlapot és hagyatékot.

mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen
100–300 E Ft 200–400 E Ft 150–400 E Ft 300–600 E Ft 500 E Ft–1 000 000 Ft 100–300 E Ft 200–500 E Ft

A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

Zsolnay-tárgyakat vásárolunk!

JÓ HALLANI !
Digitális hallókészülékek TB-támogatással!

Viton Hallókészülékek Kft
Tel: 336-0298, 336-0299

Tel: 311-5058, 311-5071
Tel: 23/ 428-256

II. Margit krt. 31-33.
VI. Andrássy út 76.
Budaörs, Szabadság út 14.

Hozza be a hirdetést,
s ajándék elemet adunk !

(beváltható: készülékvásárlás esetén)

Fülzúgás elleni zajgenerátor

Minden termékünk TB-támogatott,
közgyógyellátásra ingyenesen is.

Díjmentes hallásvizsgálat

A H A L L Á S É R T
Alapítva 1992-ben

VÁLLALKOZÓK, FIGYELEM!
A III. KERÜLETBEN, A CSILLAGHEGYI LAKÓPARKBAN,

800 DB ÚJ LAKÁS KÖZPONTJÁBAN
1 db 36 m²-es, 1 db 42 m²-es, 1 db 45 m²-es

új építésû

KORSZERÛ ÜZLETHELYISÉGEK
és 1 db 89 m²-es, 3 szobás lakásnak kialakított

IRODA ELADÓ.
A helyiségek iroda, üzlet, bemutatóterem céljára kiválóan alkalmasak.

Beruházási adókedvezmény igénybe vehetô!

Csillaghegyi Lakópark Kft., 1062 Budapest, Bajza u. 48.
Telefon: 312-2424, (06 20) 970-3017
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Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Design Service
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Táplálkozási és életmód-tanácsadás
Kiki–Lala Játszóház és Gyermekmegôrzô
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Ez Jó Ajándék, Alkotók és Alkotások
Vízágy-bemutatóterem

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash
Táncmûvészeti Iskola

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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